SpecialWheels

Velkommen til Nordens
starste uavhengige
felgleverandeor.




Special




Special

INNHOLD

Inspirasjon 4-15
Nyheter & Lettvektsfelger 16
Informasjon og salgsvilkar 17
OE-tilpasset felg 18-19
Bimecc OE Mutter — Bolt 20-33
Mutter — Bolt 34-43
Ventiler & TPMS 44-46
LV Mutter — Bolt — Ventil 47-49
Vekter & Monteringstilbehar 50-53
Navringer 54-59
Spacere 60-61
Felgguiden 62
Stativer 63-65
Stalfelger for lastebiler, busser og henger _ 66-67
Speedline lastebilfelger 68-69
Sortiment 70-75

2024

Vi reserverar oss for eventuella tryck- och uppgiftsfel.



30 ars reisen

[1993 Specialfalgar AB [1994 Var forste [1999 Vi far agenturet
registreres som foretak.] katalog kom ut.] pa Kronprinz/Accuride
i Norden.] [2002 Specialfélgar
kjoper opp Svenska
Falg i Eksjo.]

[2005 Vi bygget kontor
[2007 Vare egne og lager i Borgasvagen
[2008 Webshop og Felgguiden varemerker Image 2 i Kungsbacka.]

gér online - fremdeles som et og Nitro lanseres.]
av markedets beste IT-verktoy.]

[2009 Vi far agenturet
for OZ, MSW og
Sparco i Sverige.]

[2012 Specialfalgar

kjgper opp Martins Special
Felger som senere

blir Spesialfelger @
AS i Norge.]

[2014 Specialfélgar
og Svenska Falg
blir samme foretak.]

[2016 Vi far agenturet
for OZ, MSW og Sparco
i Finland.]

[2017 Vi far agenturet for [2017 Vi far agenturet [2020 Vi begynner & bruke
Speedline Truck i Norden.] for ATS i Norden.] Special Wheels som
varemerke i alle land.]




[2002
Vi sertifiserer
oss for forste
gangen til
ISO9001/kvalitet.

[2004 Specialfalgar i
Finland startes opp.]

[2023 Sertifiserer vi oss
til ISO14001/milj@.]

[2022 Vi far agenturet for
Eta Beta i Norden.]

[2021 Special Wheels blir en
del av Storskogen Group.]

[2021 Vi far agenturet for OZ,

MSW og Sparco i Norge.]

Velkommen til Nordens
starste uavhengige
felgleverandaer.

Special Wheels er et dynamisk

konsern skapt av proffer i bransjen.

Vi som grunnla konsernet har
jobbet aktivt med felger i det gvre
segmentet siden 1993, noe som
har gitt oss stor kunnskap om alle
aspekter rundt estetikk og funk-
sjonalitet. Vart personale bestar av
likesinnede med god kompetanse
| felgbransjen.

2024



niTro

W HEETL S

Nitro Wheels produserer felger med flott design som gjer at din bil skiller seg ut i
mengden. Gjennom innovativ design, eksklusive materialvalg og hayteknologiske
produksjonsprosesser, tilbyr vi et bredt utvalg av felger, dimensjoner og farger slik

at du kan tilpasse din bil til din personlighet. Sammen med var tekniske ekspertise JWL T U V
sikrer vi at de nye felgene passer perfekt. Til din bil og til din smak. orodacton - Proacton

= —

Nitro Sting FF
Gloss Black
Storrelser: 18”7, 19” & 20”

...
WTN

Nitro Aero FF
Gloss Black
Storrelser: 187, 19” & 20”

Nitro Fury FF Nitro Sapphire FF Nitro Throne FF Nitro Spark
Gloss Grey Grey Metallic/Polished Front Gloss Black Gloss Black/Red
Storrelser: 207, 21” & 22” Storrelser: 18”7, 19” & 20” Storrelser: 207, 21” & 22” Storrelser: 18” & 20”



niTro

W HE E L S

For electric and
electrifying cars.



IMAG

"

IMAGE
ULTIMATE FF

—

Image Ultimate FF
Gloss Black
Storrelser: 18” & 19”




2024

JWL TUV

Quality Standard ~ Quality Standard
Production Production

e

Image Nordic Image Dynamic Image Star FF Image Colt
Dark Silver Gloss Black Light Gun Gloss Black/Polished Front
Sterrelser: 177, 18” & 19” Sterrelser: 15”-20” Storrelser: 177-18” Storrelser: 177-20”



JWL TOV

Quality Standard APPROVED

Production

P "".f .: "
o8 ¥

wid

A Bl Al el ey

OZ Rally Raid OZ Ultimate CL Forged OZ Estrema GT HLT OZ Rally Adventure
Star Graphite Aluminium Grigio Corsa Race Gold Matt Black + Rivets
Storrelser: 17”7 & 18” Sterrelser: 20” & 21” Storrelser: 19” & 20” Storrelser: 17”

10



2024

SUPREMA




Alw

designed by CO="

MSW
DESIGN BY OZ!

MSW 37T
Gloss Black
Storrelser: 19” & 20”

12



2024

JWL TUOV

Quality Standard APPROVED

Production

MSW 99 Van MSW 52 MSW 51 MSW 44
Matt Black/Polished Lip Gloss Black Gloss Black/Polished Front Gloss Black/Polished Front
Storrelser: 16”7, 17” & 18” Storrelse: 20” Starrelser: 20”7, 217, 22” Storrelse: 20”

13



.. 100% MADE
w2 etapeta IN ITALY

Eta Beta Robus Eta Beta Medusa Eta Beta Heron Eta Beta Piuma
Matt Black Bronze Reflex Red Gloss Black
Storrelser: 16” & 18” Starrelser: 20”7, 21” & 23”. Storrelser: 19” & 20” Sterrelser: 18”-20” & 22”

14



2024

ETA BETA
COMBAT

= e _,__.--"-"' B &




FELGER & TILBEHOR

NYHETER

IMAGE ULTIMATE FF G.BLK - Hgstens populaere nyhet na
ogsa i blank svart! Det er et moderne design med fem doble
eiker. Spesielt utviklet for elbiler men passer mange andre
biler ogsa. Dette er en flowforming-felg, noe som betyr lavere
vekt og bedre balanse. Lakkert i blank svart eller blank gra
metallic (Gloss Gun). Tilgjengelig i 18” og 19”.

ATS PASSION G.BLK - Denne stilige felgen fra ATS kommer
na ogsa i hellakkert blank svart. Fra fer finnes den i blank
merkegra metallic (D.Grey) og blank svart med polert front.
ATS Passion G.Blk og D.Grey tilgjengelig i 20”, G.BIk/Pol
tilgjengelig i 19”7 — 23”.

MSW 40 VAN G.GUN - Sporty felg for varebiler og bobiler
fra italienske MSW, na ogsa i blank gra metallic (Gloss Gun).
Finnes ogsa i blank svart eller blank svart med polert front.
Tilgjengelig i 16”.

MSW 37T - felg med turbindesign fra MSW, spesialtilpasset
Tesla Y. Tilgjengelig i tre forskjellige lakker; blank svart, matt
svart eller matt gun. Tilgjengelig i 19” og 20”.

NYHETER/LETTVEKTSFELGER

97. MSW 40 Van G.Gun

74. MSW 37T M.Blk

75. MSW 37T G.Blk

NYHET!

76. MSW 37T M.Gun

Lettvektsfelger- vekteksempel

Felgmodell Vekt kg/str Felgmodell

Nitro Aero FF Nitro Sapphire FF

8,5x18 5-114,3 E40 C70/64 10,7 7,5x18 5-108 E50 C63,3

8x19 5-120 E40 C64,1 11,8 8x18 5-108 E42 C63,3

8,5x19 5-114,3 E40 CC70/64 11,8 8,5x18 5-114,3 E40 C64,1

8x20 5-108 E50 C63,3 12,3 7,5x19 5-108 E50 C63,3

8,5x20 5-114,3 E35 CC70/64 13,3 8x19 5-108 E42 C63,3

9x20 5-108 E53 C63,3 13,3 8,5x19 5-108 E56 C63,3
8x20 5-108 E50 C63,3

Nitro Throne FF 8,5x20 5-108 E47 C63,3

8,5x20 5-108 E40 C63,3 11,9 9x20 5-108 E53 C63,3

9x20 5-108 E40 C63,3 12,3

10x20 5-112 E40 C66,4 12,1

10,5x20 5-112 E40 C66,4 12,7

9x22 5-108 E40 C63,3 13,6

10,5x22 5-112 E40 C66,4 14,5

11x22 5-112 E45 C66,4 14,4

6. Nitro Aero FF D.Slv 8. Nitro Throne FF

Vekt kg/str

10,1

11
11,3
11,3
11,5
11,6
12,8
12,8
13,4

9. Nitro Sapphire FF

Felgmodell Vekt kg/str
Nitro Turismo FF

8x19 5-108 E50 C63,3 11,2
8,5x19 5-108 E45 C63,3 12,1
9x19 5-108 E53 C63,3 11,7
9,5x19 5-112 E50 C66,5 12,3
10x19 5-112 E50 C66,5 124
10,5x19 5-112 E25 C66,5 13,2
8x20 5-108 E50,5 C63,3 12,5
8,5x20 5-108 E45 C63,3 13,1
9x20 5-108 E58,5 C63,3 13,1
9,5x20 5-130 E64 C71,6 13,1
10x20 5-112 E50 C66,5 13,6
10,5x20 5-130 E64 C71,5 13,2
11x20 5-130 E58 C71,5 13,6
11,5x20 5-130 E64 C71,5 14,1

10. Nitro Turismo FF




INFORMASJON OG SALGSVILKAR 2024

Montering

¢ Felgene ma praves pa bilen far det monteres dekk. Hvis dette ikke lar seg gjgre ma du sjekke at du har ftt de
felgene du har bestilt. Sjekk ogsa, hvis det falger med, at du har fétt korrekte bolter/muttere og eventuelle navringer.

o Sjekk at felgene ligger godt an mot bilens nav. Det kan vaere ngdvendig a fierne skruer, Klips, styrepinner og lignende.

» Mange av vare felger er originaltilpasset og leveres uten bolt, mutter og navringer. Sjekk ngye at bilens bolter eller
muttere faktisk er originale.

¢ Demonter IKKE deler som pavirker bilens funksjonalitet.

* Sjekk at bade felgens og bilens monteringsflater er jevne og rene.

¢ Hvis det falger navringer med felgene skal disse brukes.

e Kontroller at boltene har riktig lengde. De mé kunne skrues inn 6-8 omdreininger. Snurr pa hjulet og forsikre deg om
at boltene ikke treffer noe inne i bilens nav.

» Det er meget viktig a ikke skade felgens overflatebehandling ved montering av dekk. Bruk kun omleggingsmaskiner
som ikke ligger an mot felgens kant.

¢ Det anbefales & ikke bruke muttertrekker ved montering av felgene. Pase at bolthullene i felgen ikke blir skadet.

e Fttertrekk bolter/muttere etter ca. 50 km kjgring.

Spesialfelger patar seg intet ansvar for skader som skyldes montering i strid med vare anbefalinger.

Godkjenning

Vare felger er godkjente for bruk, men det kan hende de allikevel ikke er godkjente for alle biltyper.

o Kjaretpyforskriftens §13-1 gir svar p& hva som er tillatt. Det er bileiers ansvar & forsikre seg om at felgene som
monteres pé bilen er i samsvar med gjeldene regelverk.

Bilforhandlerne har ofte kunnskap om hva som er tillatt for den enkelte bil. Veer oppmerksom pé at enkelte biler krever

forsterkede felger.

Standard vektbelastning for vare felger er 690kg. Felger til SUV og varebiler har normalt heyere vektbelastning.

Innpress (ET)

Bilens innpress (ET) er viktig for bilens styringsgeometri. Bilens innpress (ET) finner du i vognkortet.

Det er tillatt & avvike dette med 7,5 mm.

Vi har listet felger som kan ha et avvikende innpress (ET) og det er viktig & forsikre seg om at dette er tillatt.
Hvis en felg er oppgitt med et lavere innpress (ET) betyr det at felgen kommer lengre ut og at sporvidden akes.
@kningen i sporvidde (max.15 mm) stér angitt under avvik i katalogen.

Garanti

o Vi gir tre ars garanti pa vare produkter regnet fra salgsdato.

Garantien gjelder ikke:

e Skader som fglge av steinsprut.

e Skader som skyldes bruk av feil verktay, eller feil bruk av verktay.
Slike skader er riper/avskraping av lakk i bolthull eller senterhull.

e Skader som skyldes bruk av feil vaskemidler (for sterke), eller vasking med feil vaskeredskap.
Péfar gjerne et lag bilvoks pa felgene nér de er nye. Det vil du ha glede av i lang tid.

 Skader som skyldes feil lagring. Felgene ma vaskes, tarkes og lagres tert og luftig.

Reklamasjon - Retur
o All retur skal avtales og registreres pa forhand.

* Det skal fplge kjpps- og arsaksdokumentasjon med all retur.

¢ Retur som ikke er registrert hos oss, blir avvist og returnert for avsenders regning.
e Felger som har veert pdmontert dekk tas ikke i retur.

¢ Felgene skal veere forsvarlig pakket i original emballasje.

« Vi dekker kun returfrakt med var egen transporter (returfrakt blir bestilt av o0ss)

Transportskade
- Transportskade mé meldes direkte til transportgr og godset mé kunne besiktiges av denne.

.....

Vi kan alikevel ikke garantere at alt som stér i denne katalogen er korrekt.
Oppdatert informasjon er alltid tilgjengelig pa vére nettsider/web-shop eller pa telefon.
Vi patar oss intet ansvar for skader som oppstar ved feil bruk av vare produkter.

Ettertrykk eller kopiering av katalogens tekst, tabeller etc. er forbudt i felge norsk lov.

Spesialfelger AS
Nygérdsveien 51, 1423 SKI
TIf. 67 79 21 00 » www.spesialfelger.no

17



FELGER & TILBEHGR

18

OE-TILPASSET FELG

Nitro Aero FF G.BIk, Nitro Aero FF G.Gun/Pol og Nitro Aero FF D.Slv
OE-tilpasset for Tesla kopp 6005879-00A

OE-tilpasset for BMW kopp 36136850834

OE-tilpasset for MINI kopp36131171069

OE-tilpasset for Volvo kopp 31400897

Nitro Sapphire FF
OE-tilpasset for Audi kopp 480601170A
OE-tilpasset for Volvo kopp 31400897 Grey / 31471435 Slv

Nitro Throne FF og Nitro Throne FF G.Blk
OE-tilpasset for Volvo kopp 31400897

Nitro Turismo FF og Nitro Turismo FF G.Gun/Pol

Alle 5-108 er OE-tilpasset for Volvo, kopp 31471435 Slv og 31400897 Grey
Alle 5-112 listet pa BMW er OE-tilpasset for BMW, kopp 36136850834

Alle 5-112 listet p& MINI er OE-tilpasset for MINI, kopp 36131171069

Alle 5-112 listet p& Porsche Macan er OE-tilpasset for kopp 95B601151882
Alle 5-120 er OE-tilpasset for BMW, kopp 36136783536

Nitro Volcano og Nitro Volcano G.Gun

Alle 5-108 er OE-tilpasset for Volvo, kopp 31471435 Slv og 31400897 Grey
Alle 5-112 listet p& Audi er OE-tilpasset for Audi, kopp 4B0601170A

Alle 5-112 listet p& BMW er OE-tilpasset for BMW, kopp 36136850834
Alle 5-120 er OE-tilpasset for BMW, kopp 36136783536

Nitro Sting FF Slv og Nitro Sting FF G.Blk
OE-tilpasset for Tesla kopp 6005879-00A
OE-tilpasset for BMW kopp 36136850834
OE-tilpasset for MINI kopp36131171069
OE-tilpasset for Volvo kopp 31400897

MSW 27T G.Gun, MSW 27T G.Blk og MSW 27T G.BIk/Pol
OE-tilpasset for Tesla 3 & Y kopp 6005879-00-A

MSW 37T M.Blk, MSW 37T G.Blk og MSW 37T M.gun
OE-tilpasset til Tesla Y-deksel 6005879-00-A

MSW 30 G.BIk/F.Pol
OE-tilpasset for Merceders kopp A170400025 /2014010225 / A1714000122

MSW 50 G.Blk
OE-tilpasset BMW / Mini 686109201 / 685083401 / 685714901
OE-tilpasset for Volvo 31445779 / 31400897

MSW 80 G.Blk og MSW 80 G.BIk/Pol

Noen 5-108 er OE-tilpasset for Volvo, kopp 31471435 Slv og 31400897 Grey
Noen 5-112 er OE-tilpasset for Audi kopp 4B0601170A og Volkswagen kopp
3B7601171

Noen 5-112 er OE-tilpasset BMW / Mini 686109201 / 685083401 / 685714901

MSW 41 G.Blk og MSW 41 G.Blk/Pol

Noen 5-108 er OE-tilpasset for Volvo, kopp 31471435 Siv og 31400897 Grey
Noen 5-112 er OE-tilpasset for Audi kopp 4B0601170A og Volkswagen kopp
3B7601171

Noen 5-112 er OE-tilpasset BMW / Mini 686109201 / 685083401 / 685714901

MSW 42 G.Blk og MSW 42 G.Blk/Pol

Noen 5-108 er OE-tilpasset for Volvo, kopp 31471435 Siv og 31400897 Grey
Noen 5-112 er OE-tilpasset for Audi kopp 4B0601170A og Volkswagen kopp
3B7601171

Noen 5-112 er OE-tilpasset BMW / Mini 686109201 / 685083401 / 685714901



OE-TILPASSET FELG 2024

MSW 74 G.Blk og MSW 74 G.Blk/Pol
Noen 5-112 er OE-tilpasset BMW / Mini 686109201 / 685083401 / 685714901
Noen 5-114,3 er OE-tilpasset for Tesla 3 & Y, kopp 6005879-00-A

MSW 44 G.Blk/Pol

Alle 5-108 er OE-tilpasset for Volvo, kopp 31471435 Slv og 31400897 Grey

Alle 5-110 er OE-tilpasset for Alfa Romeo, kopp 50539932

Felger listet pA BMW/Mini er OE-tilpasset for kopp 36136850834 / 36131171069
Felger listet p4 Porsche Macan er OE-tilpasset for kopp 95B60115188Z

Eta Beta Amos G.Blk/Pol
Alle 5-108 er OE-tilpasset for Volvo, kopp 31471435 Slv og 31400897 Grey

Sparco Dakar
OE-tilpasset for Suzuki Jimny

Image Star FF G.Blk/Pol, Image Star FF L.Gun og Image Star FF Siv
OE-tilpasset for Mercedes kopp B66470202 / B66470200

Image Vector og Image Vector Siv
OE-tilpasset for VW 3B7601171

Image Atom Slv og Image Atom G.Gun
Tilpasset for VAG, 5-100 - kopp 1J0601171, 5-112 - kopp 3B7601171,
Volvo 5-108 - kopp 31471435 Silver og 31400897 Grey

Image Nordic G.Blk og Image Nordic D.Siv
Alle 5-112 listet pa BMW er OE-tilpasset for BMW, kopp 36136850834
Alle 5-112 listet pa MINI er OE-tilpasset for MINI, kopp 36131171069

Image Thor
Alle 5-108 er OE-tilpasset for Volvo, kopp 31471435 Slv og 31400897 Grey

ATS Antares og ATS Antares G.Blk
Alle 5-112 er OE-tilpasset for Audi, kopp 4B0601170A

ATS Evolution og ATS Evolution G.Grey

OE-tilpasset felg for BMW og MINI

Alle 5-112 listet pa BMW er OE-tilpasset for BMW, kopp 36136850834
Alle 5-112 listet pa MINI er OE-tilpasset for MINI, kopp 36131171069
Alle 5-120 er OE-tilpasset for kopp 36136783536

_f_J"I' W ATS Mizar og ATS Mizar G.Blk
[ }._;,_,-’::}J OE-tilpasset felg for Mercedes
\ 7t _;il Silver kopp B66470202
/SN Svart kopp B66470200

ATS Competition 2 G.Blk
OE-tilpasset for Tesla 3 & Y, kopp 6005879-00-A

CSP 13 og CSP 13 M.Gun

OE-tilpasset felg for Volkswagen

Alle 5-100 er OE-tilpasset for kopp 1J0601171
Alle 5-112 er OE-tilpasset for kopp 3B7601171

19



FELGER & TILBEHOR

BIMECC OE BOLTER OG MUTTERE

. . Originalt .
Bilmerke Bilmodell Varenummer varenummer Gjenge
Alfa Romeo ] _l‘ — 147, 156, 166, GT, MITO 05002516 132 304 25 M12x1,25
Alfa Romeo T 159 09.05-, Brera 01.06-, Spider 08.06- 05002826 606 974 42, 606 M14x1,50

= prmmn o
Audi AB (V8) Quattro, A8 (V8) Quattro, TT Quattro, S6, S8, A5 05002829 4D0O 601 139 A M14x1,50
(B8, B9), S5 (B8, B9), RS5, A6 (4F, 4G, F2), S6, RS6, A7
(4G, F2), TT (8N, 8J, 8S)
Audi Audi Q7 12.05- 05002837 7LO0 601 139 A M14x1,50
Audi Q8 (8U, F3), Q5 (8R, FY), Q7 (4M), Q8 (4M) 05002846 8R0 601 295 M14x1,50
BMW 1-serie E82, E87, E88, 3-serie EQO, E91, E92, E93, 05002622 36131126 191, M12x1,50
5-serie E60, E61, 6-serie E63, E64, 7-serie, E32, E38, 36 136 781 150
Z3 E85, Z4 E89
BMW 1-serie F20, F21, 2-serie F22,F23,F45,F46, 3-se- 05002923 36 136781 151 M14x1,25
rie F30,F31,F34,F35 / X F25, 4-serie F32,F33,F36
/ X F26, 5-serie F10,F11,F18,FO7 / X E70,F15,F85,
6-serie FO6,F12,F13 / X E71,E72,F16, 7-serie
FO1,FO2,FO3,F04,G11,G12
BMW i3 19-,i8 19-, X5 (G05), X6 (G0O6), X7 (GO7), 7-serie 05002928 36 136 795 153 M14x1,25
(G11, G12) 05.19-
Citroen Aircross (B), C-Crosser (V) 05001697 5405.82 M12x1,50
Citroen C2,C3,C4 05002511 5405.55 M12x1,25
Citroen Berlingo (7), Berlingo (E), C2, C83, C4, C5, C6, Jumpy 05002517 5405.67 M12x1,25
Citroen C4 Grand Picasso,Cactus, 11.06-08.13, C5 05002524 5405.72 M12x1,25
Citroen Berlingo, C2, C3, C4, Saxo, Xsara 05002526 5405.66 M12x1,25
Citroen C1 07.05-06.14 (PM,PN), C1 07.14- (580W) 05002618 5405.80, 5405.85 M12x1,50
Citroen o T C809.02-11.10 05002819 5405.69 M14x1,50
) h’g 'J-l}hl.!uw-;il
| |- ity
Citroen 1 Jumpy (small chassis) 04.02-05.06 05002823 5405.68 M14x1,50
| 1
o
Citroen Jumper (small chassis) 03.94-03.02 05002824 5405.75 M14x1,50

20



BIMECC OE BOLTER OG MUTTERE 2024
((:‘.‘j1er:11)gelengde ;I';tnall)lengde Kon Hode Kvalitet/overflate :Iau ?‘Zle; :taélsfz?; Merknad ;’kes" I\FI,II;IISA
22 48,5 60° konisk Hex17 10.9 Dacromet Alu Stal 48,-
25 51 60° konisk Hex17 8.8 Geomet Alu Stél 48,-
27 51 R13 sfeerisk Hex17 10 White zincplated Alu 48,-
37 67 R14 sfeerisk Hex19 8 White zincplated Alu 84,-
30 59,5 R14 sfeerisk Hex17 8 Deltaprotect Alu Stal 84,-

KL100
26 51 60° konisk Hex17 10.9 Black zincplated Alu Stal 48,-
27 48 60° konisk Hex17 10.9 Black zincplated Alu 48,-
28 54 60° konisk Hex17 10.9 Corrolube Alu 84,-
38 Flat Hex21 8 Chromeplated Alu 48,-
26 52 60° konisk Hex19 9.8 White zincplated Alu Stal 48,-
17 57 Flat Hex17 10.9 Deltaprotekt Alu 48,-
KL100
26 49 60° konisk Hex17 8.8 Geomet Stal 48,-
26 47 60° konisk Hex17 10.9 Geomet Stal 48,-
35 59,5 Flat Hex17 10.9 Dacromet Alu 64,-
26 56,5 60° konisk Hex17 10.9 Geomet Alu 48,-
25 56,5 60° konisk Hex17 9.8 Geomet Stél 48,-
28 53 60° konisk Hex24 8 Geomet Stal 48,-

21



FELGER & TILBEHOR BIMECC OE BOLTER OG MUTTERE

Bilmerke Bilmodell Varenummer Originalt Gjenge
varenummer
Citroen [ B Jumper (small chassis) 06.06-08.14 05002825 5405.78, 5405.88 M14x1,50
Citroen : Jumper (large chassis) 06.06-08.14 05003024 5405.76 M16x1,50
" _#_M
Citroen . Jumper (large chassis) 06.06-08.14 05003029 5405.79 M16x1,50
[ 'ﬁ_‘!:i‘]nuhﬂl
DS3 (S), DS3 (U), DS4 (N), DS4 (F), DS5, (K), DS7 (J) 05002517 M12x1,25
Fiat Fullback (KTOT) 05001697 MR455707 M12x1,50
Fiat Bravo 04.07-, Panda II, Punto Il, 500 01.07- 05002516 13.230.425 M12x1,25
Fiat Scudo 10.06-04.16 05002517 9.644.576.680 M12x1,25
Fiat \ T . Grande Punto 10.05-, Croma 06.05-, Sedici 04.06- 05002617 51.732.885 M12x1,25
O e -
Fiat DUCATO (small chassis) 03.94-03.02 05002824 1.345.713.080 M14x1,50
Fiat DUCATO (small chassis) 06.06-08.14 05002825 1.363.349.080, M14x1,50
1.351.202.080
Fiat DUCATO (large chassis) 04.02-05.06 05003024 1.345.714.080 M16x1,50
Fiat DUCATO (large chassis) 06.06-08.14 05003029 1.351.208.080 M16x1,50
Ford f Ka 11.96-12.08, Fiesta 04.02-09.08, Fusion 10.02- 05001663 6.040.307, M12x1,50
! . 06.12, Focus 12.04-02.11, Mondeo 06.07-09.14 1.007.487
Ford i Fiesta , Focus, C Max, Mondeo, Cougar, KA, Fiesta 05001698 6.111.766, M12x1,50
10.08-, Focus 05.07-, C-Max 10.10-, Kuga 06.08- 1.454.051,
6.652.292,
: 1454 053
Ford { g Transit 01.13- (single wheels only) 05001873-2 ACPA-1012-KXA M14x1,50
Ford .ﬂ \ Ford Transit 2013- 05001876 1.811.812 M14x1,50
Ford P S-Max 06.06-, Galaxy 07.06- 05001877 1.428.138, M14x1,50
1.377.747
g

22



BIMECC OE BOLTER OG MUTTERE 2024
aj:ﬁ:)gelengde ;I';ﬁl)lengde Kon Hode Kvalitet/overflate :ﬁl sfzg :tg?fseT; Merknad :l?s" “r;l';;i
27 62 60° konisk Hex21 10.9 Geomet Alu Stal 15” (56-118) 48,-
31 57 60° konisk Hex24 10 Geomet Stal 48,-
29 64 60° konisk Hex21 10 Geomet Alu Stél 16" (5-130) 48,-
17 57 Flat Hex17 10.9 Deltaprotekt Alu 48,-

KL100
38 Flat Hex21 8 Chromeplated Alu 48,-
22 48,5 60° konisk Hex17 10.9 Dacromet Alu Stal 48,-
17 57 Flat Hex17 10.9 Deltaprotekt Alu 48,-
KL100
22 47,5 60° konisk Hex17 10.9 White zincplated Alu Stal 48,-
28 53 60° konisk Hex24 8 Geomet Stal 48,-
27 62 60° konisk Hex21 10.9 Geomet Alu Stal 15” (6-118) 48,-
31 57 60° konisk Hex24 10 Geomet Stal 48,-
29 64 60° konisk Hex21 10 Geomet Alu Stal 16” (56-130) 48,-
25 60° konisk Hex19 8 Phosphated Stal 48,-
32 60° konisk Hex19 10 Stainless steel Alu 48,-
34 60° konisk Hex21 10.9 White zincplated Alu 84,-
25 Flat Hex21 10 Zinclad + magni Stal 48,-
36 60° konisk Hex21 10 White zincplated Alu Stal 48,-

23



FELGER & TILBEHOR

BIMECC OE BOLTER OG MUTTERE

Bilmerke Bilmodell Varenummer Originalt Gjenge
varenummer
Ford I ty S-Max 06.06-, Galaxy 07.06- 05001878 1.377.748 M14x1,50
Ford " IH Ford Transit 2000-2006 /2006-2011 05001973 1.576.434 M14x2
Ford KA 01.09- 05002516 1559 373 M12x1,25
Ford E I:j ) Galaxy 05.01-06.06 05002834 1.126.877 M14x1,50
Ford ' Galaxy 09.95-04.01 05002898 7.201.016 M14x1,50
Hyundai — N 110 (IA, PA), 120 (PB, GB), ix35 (EL), Kona (OS), Tucson 05001675 52950-14140, M12x1,50
{ (UM, TL), 130 (FD), 140 (VF), ix20 (JC) 52951-31330,
’ 52950-M1000
Hyundai Y T 110 (IA, PA), 120 (PB, GB), I30 (FD), ix35 (EL), Kona (OS), = 05001676 52950-3Y000, M12x1,50
Tucson (UM, TL) 52950-17000,
! 52951-11210
Jaguar F: E-Pace (DF), F-Pace (DC) 05001877 T4A2670 M14x1,50
Kia r-—" [, Carens (FC), Carnival, Ceed (CD), Niro (DE), Picanto 05001675 52950-14140, M12x1,50
{ (TA), Rio (DE, UB), Sorento (XM, UM), Soul (AM, PS), 52950-M1000,
y Venga, Sportage (QLE), Stonic (YB) 52950-1G000,
52950-H1000
Kia P T Carens (FC), Carnival, Ceed (CD), Niro (DE), Picanto 05001676 52950-3Y000, M12x1,50
(TA), Rio (DE, UB), Sorento (XM, UM), Soul (AM, PS), 52950-17000,
1 Venga, Sportage (QLE), Stonic (YB) 52951-11210
Lancia Delta 08.08-, Kappa, Lybra, Musa 09.04- 05002516 13.230.425 M12x1,25
Land Rover Defender -2006, Discovery |, Range Rover 05001490 ANR2763MMM M16x1,50
Land Rover r Range Rover Evoque (LV), Frelander (LF) Disc. sport (LC) 05001877 LR0O01381 M14x1,50
Land Rover - Defender 2007- 05001891 RRD500560 M14x1,50
Land Rover _ i Discovery Il & IV, Range Rover Sport (LS) (LW), Range 05001892 RRD500590 M14x1,50
i Rover Vouge (LM) (LG)
. 'l
Land Rover . H' Range Rover (LK) 22-, Range Rover Sport (L1) 22- 05002812 M14x1,50
&y
Land Rover Range Rover (LK) 22-, Range Rover Sport (L1) 22- 05002813 M14x1,50

24



BIMECC OE BOLTER OG MUTTERE 2024
aj:l?:)gelengde ;I';ﬁl)lengde Kon Hode Kvalitet/overflate :ﬁl sfzg :tg?fseT; Merknad :l?s" “r;l';;i
15 60° konisk Hex21 10 White zincplated Stal 48,-
25 Flat Hex21 10 Cromax + magni Stal 48,-
22 48,5 60° konisk Hex17 10.9 Dacromet Alu Stal 48,-
34 62 R14 sfeerisk Hex19 10 Dacromet Alu Stal 48,-
34 66 R14 sfeerisk Hex19 8 Phosphated Alu Stal 54,-
25 60° konisk Hex21 8 Chromeplated Alu 48,-
25 60° konisk Hex21 8 Chromeplated Stal 48,-
36 60° konisk Hex21 10 White zincplated Alu Stal 48,-
25 60° konisk Hex21 8 Chromeplated Alu 48,-
25 60° konisk Hex21 8 Chromeplated Stal 48,-
22 48,5 60° konisk Hex17 10.9 Dacromet Alu Stal 48,-
53 Flat Hex27 8 Zincplated Alu 100,-
36 60° konisk Hex21 10 White zincplated Alu Stal 48,-
50 Flat Hex27 8 Zincplated Alu 100,-
45 Flat Hex22 8 Zincplated Alu 100,-
28 Flat Hex17 Alu 48,-
28 Flat Hex17 Alu 64,-

25



FELGER & TILBEHGR

BIMECC OE BOLTER OG MUTTERE

. . Originalt .
Bilmerke Bilmodell Varenummer varenummer Gjenge
Lexus Lexus ES300, GS 08.96-, GX470, IS 07.01-, LS 01.00-, 05001696 90942-01858 M12x1,50

RX 01.98-, SC 01.97-
Lexus Lexus ES 07.01-, GS 08.97-, IS 01.99-, LS430, RX 05001697 90942-01053 M12x1,50
02.03-
Lexus Lexus LX470-570 05001897 90942-01103 M14x1,50
Mazda 3, 5, 6, 323, 626, MX3, MX5, MX6, Premacy 05001662 0603 26 161 M12x1,50
Mazda CX-5, CX-7, CX-9, 2 (DE, DJ, DL), 3 (BK, BL), 5 (CR, 05001675 0B002-37-160, M12x1,50
CW), 6 (GG, GH, GJ), MX-5 (NA, NB, NC, ND) B002-37-160,
KA78-37-160,
UH72-37-160,
UR58-37-160
Mazda CX-5, CX-7, CX-9, 2 (DE, DJ, DL), 3 (BK, BL), 5 (CR, 05001676 0603-26-161A, M12x1,50
CW), 6 (GG, GH, GJ), MX-5 (NA, NB, NC, ND) 0603-26-161,
0603-26-161X
Mercedes A-klass W169, W176, B-klass W245, W2486, C-klass 05002827 000 990 67 07, M14x1,50
W204, W205, CLA C117, CLS W218, W219, E-klass 000 990 69 07,
W207, W211, W212, SL R230, ML W163, W164, Vito 000 990 72 07,
W639, GL W164, GLK W204 000 990 49 07,
163 401 06 70,
2114010370
Mercedes A-klass W176, B-klass W246, C-klass W204, W205, 05002827-1 000 990 83 07 M14x1,50
CLA C117, C118, E-klass W207, W212, GL W164,
W166, GLA (W156)
Mercedes Sprinter | (207,209,209,210, 310,312,314), 05002834-2 60140102 70 M14x1,50
212,214,307,308,309, Sprinter Il (906)
Mercedes CL W215, E-klass W213, G-klass W461, W463, GLC 05002845 000 990 53 07 M14x1,50
W204X, GLK W204 (steel wheels only), ML W164 (steel
wheels only), R-klass W25 (steel wheels only), S-klass
W140, W220
Mercedes CLS (C257), E-klass (W213), EQA (H243), EQB (X243), 05002845-1 000 990 76 07 M14x1,50
EQE (V295), EQS (V297), GL (W166), GLC (X254), GLK
(204X), GLS (W166), S-klass coupe (C217), S-klass
(W222)
Mercedes EQC (N293), GLE (V167), GLE coupe (C167), GLS 05003141 PS17Q45-MW-ZN  M15x1,25
X167)
Mercedes " f Sprinter (616 (905), Vario 512 (667), 612 (668), 814 05007016 74361014205 M14x1,50
=1 (670), 815 (670), 609 (668), 709 (669)
-
Mini Mini 10.01-10.06 05002622 06 36 130 141 M12x1,50
574
Mini Clubman F54, Cooper F55, Cooper S F55/F56 Cover- 05002923 36 136 781 M14x1,25
' tible F57 (3rd gen), Countryman R60, Cupe R58, One 151-03
R56, Paceman R61, Raodster R59
Mitsubishi Carisma, Colt, Galant, Lancer, L300, Space Wagon 05001662 MR 297927, MA M12x1,50

103 087

26



BIMECC OE BOLTER OG MUTTERE 2024

aj:ﬁ:)gelengde ;I';ﬁl)lengde Kon Hode Kvalitet/overflate :ﬁl sfzg :tg?fseT; Merknad :l?s" “r;l';;i
47 Flat Hex21 8 Chromeplated Alu 48,-
38 Flat Hex21 8 Chromeplated Alu 48,-
46 Flat Hex22 8 Chromeplated Alu 84,-
25 60° konisk Hex21 8 Yellow zincplated Alu Stél 48,-
25 60° konisk Hex21 8 Chromeplated Alu 48,-
25 60° konisk Hex21 8 Chromeplated Stal 48,-

27 49 R14 sfeerisk Hex17 8 Geomet Alu 48,-

27 46 R14 sfeerisk Hex17 8 Corrolube Alu 48,-

34 63 R14 sfeerisk Hex19 8 Zink, nickel, steel + Stal 48,-

finigard 105
45 70 R14 sfeerisk Hex17 10 Deltaprotect Alu Stal 48,-
KL100

45 64 R14 sfeerisk Hex17 10 Corrolube Alu 48,-
45 R14 sfeerisk Hex17 Black zincplated Alu 84,-
15 Flat Hex19 10 White zincplated Alu Stal 48,-

26 51 60° konisk Hex17 10.9 Black zincplated Alu Stal 48,-

27 48 60° konisk Hex17 10.9 Black zincplated Alu 48,-
25 60° konisk Hex21 8 Yellow zincplated Alu Stal 48,-

27



FELGER & TILBEHOR BIMECC OE BOLTER OG MUTTERE

Bilmerke Bilmodell Varenummer Originalt Gjenge
varenummer
Mitsubishi ¢ & ASX (GA0), Carisma (DAQ), Colt (C50, CAO, CJ0, 05001697 90942-01053 M12x1,50
Z30, Z3B), Galant (E30, EAQ), I-Miev (HAO, HAV), Lancer
(CS0, CY0), L300 (PAO, PAQV, POOV, POOW), Out-
lander, (CUOW, CWO), Pajero, (H60W), Space Wagon,
(N10, N30, N50)
Nissan AN Qashgai J10 02.07-11.13, X-Trail T30 09.01-06.07, 05001560-3 40224-G9501, M12x1,25
. X-Trail T31 07.07-04.14 40224-21001
Nissan Micra K12 04.03-05.10, Note E11 03.06-09.13 05002619 40254-00QAB, M12x1,50
40222-BC40A
Opel Astra (F), Combo (E), Crossland X, Grandland X 05002517 5405.67 M12x1,25
Opel Crossland X 05002526 5405.66 M12x1,25
Opel i o Corsa A-B-C, Agila, Astra, Vectra, Omega, Signum, 05002617 1.008.504 M12x1,25
d = Meriva, Zafira A-B
—
Peugeot 4007 (V), 4008 (B) 05001697 5405.82 M12x1,50
Peugeot 1086, 205, 206, 306, 307, 309, 405, 406 05002511 5405.55 M12x1,25
Peugeot 1007, 206, 207, 208, 2008, 307, 308, 3008, 407, 508, 05002517 5405.67 M12x1,25
5008, Expert, Partner, RCZ
Peugeot 106, 205, 206, 306, 307, 309, 405, 406 05002518 5405.35 M12x1,25
Peugeot 308, 3008, 407, Partner, Tepee 05.08- 05002524 5405.72 M12x1,25
Peugeot 106, 206, 207, 406, 1007 05002526 5405.66 M12x1,25
Peugeot — 107 09.05-06.14, 108 07.14- (580W) 05002618 90942-W2002, M12x1,50
'M 5405.85
Peugeot l '| h i, 807 09.02-11.10 05002819 5405.69 M14x1,50
i 1 il
Peugeot } i i Expert 01.96-09.06 05002823 5405.68 M14x1,50
Peugeot : Boxer (small chassis) 03.94-03.02 05002824 5405.75 M14x1,50

Peugeot [ Boxer (large chassis) 04.02-05.06, Boxer (small chassis) 05002825 5405.78, 5405.88 M14x1,50
| p 06.06-08.14

28



BIMECC OE BOLTER OG MUTTERE 2024
aj:ﬁ:)gelengde ;I';ﬁl)lengde Kon Hode Kvalitet/overflate :ﬁl sfzg :tg?fseT; Merknad :l?s" “r;l';;i
38 Flat Hex21 8 Chromeplated Alu 48,-
25 60° konisk Hex21 8 Yellow zincplated Stal 48,-
25 51 60° konisk Hex19 10.9 White zincplated Alu Stal 48,-
17 57 Flat Hex17 10.9 Deltaprotekt Alu 48,-
KL100
26 47 60° konisk Hex17 10.9 Geomet Stal 48,-
22 47,5 60° konisk Hex17 10.9 White zincplated Alu Stal 48,-
38 Flat Hex21 8 Chromeplated Alu 48,-
26 52 60° konisk Hex19 9.8 White zincplated Alu Stal 48,-
17 57 Flat Hex17 10.9 Deltaprotekt Alu 48,-
KL100
17 63 Flat Hex19 10.9 Chromed Alu 48,-
26 49 60° konisk Hex17 8.8 Geomet Stal 48,-
26 47 60° konisk Hex17 10.9 Geomet Stél 48,-
35 59,5 Flat Hex17 10.9 Dacromet Alu 64,-
26 56,5 60° konisk Hex17 10.9 Geomet Alu 48,-
25 56,5 60° konisk Hex17 9.8 Geomet Stal 48,-
28 53 60° konisk Hex24 8 Geomet Stal 48,-
27 62 60° konisk Hex21 10.9 Geomet Alu Stél 15" (5-118) 48,-

29



FELGER & TILBEHOR BIMECC OE BOLTER OG MUTTERE

Originalt

Bilmerke Bilmodell Varenummer Gjenge
varenummer

Peugeot — Boxer (large chassis) 03.94-03.02 05003024 5405.76 M16x1,50

@

Peugeot Boxer (large chassis) 06.06-08.14 05003029 5405.79 M16x1,50

Porsche Boxster, Cayman, 911 05001875 M14x1,50

Porsche Cayenne 05002837 7LO 601 139 A M14x1,50

Porsche Boxter, Cayman, Panamera, 911 (930,964,993,996,997) 05002839 997 361 203 010 M14x1,50

Porsche Macan 05002839-1 99635208602, M14x1,50
WHT 006 978

Porsche 911 (964), 924, 944 05007021 N 020 112 1 M14x1,50

Renault Master 05002897 M14x1,50

Seat ! E j N Alhambra 05.01-08.10 05002834 7M3 601 139B M14x1,50
Seat _ Alhambra 05.96-04.01 05002898 701 601 139B M14x1,50
Suzuki Ignis 09.03-, SX-4 06.06-11.13, Swift lll 05.05- 05002617 43423-86G00 M12x1,25

Tesla ) Model S, Model X 05001873-2 ACPA-1012-KXA M14x1,50

Toyota Auris, Avensis, Carina, Corolla, Camry, Yaris, 4 Runner 05001662 90942-01007 M12x1,50
Toyota 4 Runner, Land Cruiser, Prado, Rav4, Highlander 05001696 90942-01858 M12x1,50
Toyota All Toyota cars 05001697 90942-01033 M12x1,50
Toyota Toyota Tundra, Land Cruiser 100-200-400 05001897 90942-01103 M14x1,50
Toyota Proace (V) 05002517 5405.67 M12x1,25

30



BIMECC OE BOLTER OG MUTTERE 2024
aj:l?:)gelengde ;I';ﬁl)lengde Kon Hode Kvalitet/overflate :ﬁl sfzg :tg?fseT; Merknad :l?s" “r;l';;i
31 57 60° konisk Hex24 10 Geomet Stal 48,-
29 64 60° konisk Hex21 10 Geomet Alu Stal 16" (5-130) 48,-

30 R14 sfeerisk Hex19 Black aluminium Alu 84,-
37 67 R14 sfeerisk Hex19 8 White zincplated Alu 84,-
30 60 R14 sfeerisk Hex19 10.9 Deltaprotect Alu 84,-
KL100
30 60 R14 sfeerisk Hex19 10 Zinc nickel black Alu 84,-
20 R14 sfeerisk Hex19 10 White zincplated Alu Stél 48,-
31 61 60° konisk Hex19 8 White zincplated Alu Stal 54,-
34 62 R14 sfeerisk Hex19 10 Dacromet Alu Stal 48,-
34 66 R14 sfeerisk Hex19 8 Phosphated Alu Stal 54,-
22 47,5 60° konisk Hex17 10.9 White zincplated Alu Stal 48,-
34 60° konisk Hex21 10.9 White zincplated Alu 84,-
25 60° konisk Hex21 8 Yellow zincplated Alu Stal 48,-
a7 Flat Hex21 8 Chromeplated Alu 48,-
38 Flat Hex21 8 Chromeplated Alu 48,-
46 Flat Hex22 8 Chromeplated Alu 84,-
17 57 Flat Hex17 10.9 Deltaprotekt Alu 48,-

KL100

31



FELGER & TILBEHOR BIMECC OE BOLTER OG MUTTERE

Originalt

Bilmerke Bilmodell Varenummer Gjenge
varenummer
Toyota ! Proace (V) 05002524 160 873 44 80 M12x1,25
i L
(! R —
Toyota Aygo 07.05-06.14, Aygo 07.14- (580W) 05002618 90942-W2002, M12x1,50
5405.85
Volkswagen Caddy 09.96-12.03, Golf I, II, lll, Jetta I, Il, Lupo 10.98- 05002623 321601139 C, A0 M12x1,50
03.05, Vento 01.92-09.98 601 139
Volkswagen Sharan 05.01-04.10, Transporter T4 04.00-04.03 05002834 7M3 601 139 B M14x1,50
Volkswagen Crafter 30/35 (2ECI,2FJI), LT28/35 (2Dm) 05002834-2 M14x1,50
Volkswagen Touareg 10.02-04.10, Transporter T5 05002837 443 601 139 A, M14x1,50
7L0 601 139 A
Volkswagen Touareg (CR) 05002846 8R0 601 295 M14x1,50
Volkswagen Sharan 05.95-04.01, Transporter T4 01.96-04.03 05002898 701 601 139 B, M14x1,50
7MO 601 139A
Volkswagen Transporter T2, Transporter T3 05007021 N 020 1121 M14x1,50
Volvo | T S40/V40 03.96-12.03 05001662 30870000, M12x1,50
. ° ] 30873148
Volvo [ H S40/V50 01.04-04.12 05001663 8665333, 999359 M12x1,50
]
Volvo | | C30, S40/V50, V40 05001698 3132645 M12x1,50
Volvo S60, S80, V70, XC70, XC90 05002835 31202337, M14x1,50
‘} m——— 30683076

32



BIMECC OE BOLTER OG MUTTERE 2024
Gjengelengde Totallengde . Passer Passer Veil. pris
(mm) (mm) Kon Hode Kvalitet/overflate alufelg stalfelg Merknad eks. MVA
26 49 60° konisk Hex17 8.8 Geomet Stal 48,-
35 59,5 Flat Hex17 10.9 Dacromet Alu 64,-
23,5 45,5 R13 sfeerisk Hex17 10.9 Yellow zincpla- Alu Stal 48,-

ted
34 62 R14 sfaerisk Hex19 10 Dacromet Alu Stal 48,-
34 63 R14 sfeerisk Hex19 8 Zink, nickel, steel + Stal 48,-
finigard 105
37 67 R14 sfeerisk Hex19 8 White zincplated Alu 84,-
30 59,5 R14 sfeerisk Hex17 8 Deltaprotect Alu Stal 84,-
KL100
34 66 R14 sfeerisk Hex19 8 Phosphated Alu Stal 54,-
20 R14 sfeerisk Hex19 10 White zincplated Alu Stal 48,-
25 60° konisk Hex21 8 Yellow zincplated Alu Stal 48,-
25 60° konisk Hex19 8 Phosphated Stal 48,-
32 60° konisk Hex19 10 Stainless steel Alu 48,-
34 60 60° konisk Hex19 8 White zincplated Alu Stal 48,-

33



FELGER & TILBEHGR

MUTTER - BOLT

. Leng- [%] Veil.
Arti- . Leng- Slutt- .
Bilde Art.nr kelty-  Gjenge Gienge- Kon Hode Apen/ Sty- el de sy- 0 Ekstra pris
o lengde Hoyde Lukket ring es styring ring kona informasjon eks.
p y 9 (mm) (mm) MVA
3 05001069 Mutter ~ M10x1,25 23 60° Hex19  Lukket 20,-
konisk
3 05001070 Mutter ~ M10x1,50 23 60° Hex19  Lukket 20,-
konisk
13 05001130 Bolt 7/16” UNF 30 60° Hex17 36,-
konisk
1 05001160 Mutter ~ 7/16” UNF 17 60° Hex19  Apen 20,-
konisk
4 05001170 Mutter ~ 7/16” UNF 34 60° Hex19  Lukket 16,-
konisk
7 05001200 Mutter 1/2” UNF 29 60° Hex19 Apen Sty- 6 15,7 32,-
konisk ring
7 05001210 Mutter ~ 1/2” UNF 34 60° Hex19  Lukket Sty- 6 15,7 32,-
konisk ring
1 05001260 Mutter ~ 1/2” UNF 17 60° Hex19  Apen 16,-
konisk
2 05001260-1 Mutter ~ 1/2” UNF 25 60° Hex19  Apen 16,-
konisk
2 05001260-2 Mutter ~ 1/2” UNF 23 60° Hex17  Apen 20,-
konisk
4 05001270 Mutter ~ 1/2” UNF 34 60° Hex19  Lukket 16,-
konisk
05001270-2 Mutter ~ 1/2” UNF 37 60° Torx Lukket 20 54,-
konisk
5] 05001271 Mutter 1/2” UNF 37 60° Hex21 Lukket 20,-
konisk
5 05001275 Mutter ~ 1/2” UNF 34 60° Hex21  Lukket 20,-
konisk
10 05001280 Mutter  1/2” UNF 49 60° Hex21  Lukket 64,-
konisk
17 05001299 Mutter 1/2” UNF 34 60° Hex19  Lukket Eksent- 64,-
konisk risk, PCD
+/- 2,4mm,
Minste gjeng-
eutstikk pa
pinnebolten
mé veere 18
mm
7 05001300 Mutter ~ 9/16” UNF 29 60° Hex19  Apen Sty- 6 15,7 32,-
konisk ring
2 05001360-1 Mutter ~ 9/16” UNF 25 60° Hex21  Apen 20,-
konisk
19 05001370-2 Mutter 9/16" UNF 37 60° Torx Lukket 20 64,-
konisk
19 05001370-3 Mutter ~ 9/16” UNF 37 60° Torx Lukket 23 64,-
konisk
19 05001370-4 Mutter ~ 9/16” UNF 45 60° Torx Lukket 23 64,-
konisk
10 05001380 Mutter ~ 9/16” UNF 49 60° Hex21  Lukket 84,-
konisk
11 05001383 Mutter ~ 9/16” UNF 60 60° Hex22  Lukket 84,-
konisk
11 05001384 Mutter ~ 9/16” UNF 75 60° Hex22  Lukket 84,-
konisk
- (]
o i i
~ M & 5 i
PE & . 7 : 3 £
= i 3 [ ﬁ'JT‘ - (3]
T '.T . T [« 1 : 4 ! | | L | ) o -~ - ? "\
== ' & - & ’ " = : - = — g . a
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

34



MUTTER - BOLT 2024

. Leng- [%] Veil.
Arti- . Leng- 2 Slutt- .
. ) . Gjenge- Apen/ Sty- N de sty- [7] Ekstra pris
Bilde  Art.nr kzlty Gienge lengde ﬂzl de Kon Hode Lukket ring sc:ls styring ring kona informasjon eks.
p Y g (mm)  (mm) MVA
7 05001510 Mutter M12x1,25 34 60° Hex19  Lukket Sty- 6 15,7 32,-
konisk ring
8 05001520-1 Mutter ~ M12x1,25 38,5 60° Hex19  Lukket Sty- 12 17,2 32,-
konisk ring
1 05001560 Mutter ~ M12x1,25 17 60° Hex19  Apen 16,-
konisk
2 05001560-1 Mutter ~ M12x1,25 25 60° Hex19  Apen 16,-
konisk
4 05001570 Mutter ~ M12x1,25 34 60° Hex19  Lukket 16,-
konisk
4 05001570-1 Mutter ~ M12x1,25 34 60° Hex17  Lukket 20,-
konisk
05001570-12  Mutter  M12x1,25 60° Hex17  Lukket 32,-
konisk
19 05001570-2 Mutter M12x1,25 37 60° Torx Lukket 20 54,-
konisk
27 05001570-22  Mutter  M12x1,25 37 60° Torx Lukket 20 54,-
konisk
26 05001572 Mutter ~ M12x1,25 34 60° Hex19  Lukket 32,-
konisk
3 05001574 Mutter M12x1,25 30 60° Hex19  Lukket 20,-
konisk
5 05001575 Mutter ~ M12x1,25 34 60° Hex21  Lukket 20,-
konisk
17 05001599 Mutter ~ M12x1,25 34 60° Hex19  Lukket Eksent- 64,-
konisk risk, PCD
+/- 2,4mm,
Minste gjeng-
eutstikk pa
pinnebolten
ma veere 18
mm
7 05001600 Mutter ~ M12x1,50 29 60° Hex19 Apen Sty- 6 15,7 32,-
konisk ring
7 05001610 Mutter ~ M12x1,50 34 60° Hex19  Lukket Sty- 6 15,7 32,-
konisk ring
1 05001660 Mutter ~ M12x1,50 17 60° Hex19  Apen 16,-
konisk
2 05001660-1 Mutter M12x1,50 25 60° Hex19 Apen 16,-
konisk
2 05001660-2 Mutter ~ M12x1,50 25 60° Hex21 Apen 20,-
konisk
4 05001670 Mutter ~ M12x1,50 34 60° Hex19  Lukket 16,-
konisk
4 05001670-1 Mutter ~ M12x1,50 34 60° Hex17  Lukket 20,-
konisk
19 05001670-2 Mutter M12x1,50 37 60° Torx Lukket 20 54,-
konisk
27 05001670-22  Mutter ~ M12x1,50 37 60° Torx Lukket 20 54,-
konisk
7 05001671 Mutter ~ M12x1,50 27 R12 Hex19  Lukket 20,-
sfeerisk
26 05001672 Mutter ~ M12x1,50 34 60° Hex19  Lukket 32,-
konisk
. L
e P &
" | 7o "l, mu P
[ | . £
= O @ @ i -
16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32

35



FELGER & TILBEHGR

MUTTER - BOLT

. Leng- (%] Veil.
Arti- . Leng- 2 Slutt- .
" _ . Gjenge- Apen/ Sty- N de sty- 7] Ekstra pris
Bilde  Art.nr k:lty Gjenge lengde azl de Kon Hode Lukket ring SZIS styring ring kona informasjon eks.
P Y 9 (mm)  (mm) MVA
6 05001673 Mutter M12x1,50 34 60° Hex21 Lukket 20,-
konisk
4 05001674 Mutter ~ M12x1,50 30 60° Hex19  Lukket 20,-
konisk
17 05001699 Mutter ~ M12x1,50 34 60° Hex19  Lukket Eksent- 84,-
konisk risk, PCD
+/- 2,4mm,
Minste gjeng-
eutstikk pa
pinnebolten
ma veere 18
mm
10 05001770 Mutter M12x1,75 41 60° Hex19  Lukket 20,-
konisk
8 05001800 Mutter M14x1,50 29 60° Hex19 Apen Sty- 6 15,7 32,-
konisk ring
8 05001810 Mutter ~ M14x1,50 34 60° Hex19  Lukket Sty- 6 15,7 32,-
konisk ring
8 05001820 Mutter ~ M14x1,50 38,5 60° Hex19  Lukket Sty- 14,5 17,2 32,-
konisk ring
5 05001850 Mutter M14x1,50 34 60° Hex17  Lukket 20,-
konisk
1 05001860 Mutter ~ M14x1,50 17 60° Hex19  Apen 20,-
konisk
2 05001860-1 Mutter ~ M14x1,50 25 60° Hex19  Apen 16,-
konisk
9 05001870 Mutter M14x1,50 41 60° Hex19  Lukket 20,-
konisk
19 05001870-2 Mutter ~ M14x1,50 37 60° Torx Lukket 20 54,-
konisk
27 05001870-22  Mutter ~ M14x1,50 37 60° Torx Lukket 20 54,-
konisk
19 05001870-4 Mutter M14x1,50 45 60° Torx Lukket 23 54,-
konisk
6 05001871 Mutter ~ M14x1,50 27 R12 Hex19  Lukket 20,-
sfaerisk
26 05001872 Mutter ~ M14x1,50 34 60° Hex19  Lukket 32,-
konisk
26 05001872-2 Mutter ~ M14x1,50 41 60° Hex19  Lukket 36,-
konisk
5 05001873 Mutter M14x1,50 34 60° Hex19  Lukket 20,-
konisk
3 05001874 Mutter ~ M14x1,50 30 60° Hex19  Lukket 20,-
konisk
10 05001880 Mutter ~ M14x1,50 49 60° Hex21  Lukket 64,-
konisk
2 05001960 Mutter M14x2 25 60° Hex19 Apen 20,-
konisk
iR 05001970 Mutter ~ M14x2 60 60° Hex22  Lukket 84,-
konisk
19 05001970-2 Mutter ~ M14x2 37 60° Torx Lukket 23 54,-
konisk
19 05001970-4 Mutter ~ M14x2 45 60° Torx Lukket 23 54,-
konisk
- L ]
pa— £3 i
su } I L& = i3 §§
& ™ ¥ i i3 =
=9 4 [ ‘,’i =, -~ s
M D ; s TN ) l Gl ~
== = L & Cs ~— : -— = — g | [+
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

36



MUTTER - BOLT 2024

. Leng- [%] Veil.
Arti- . Leng- 2 Slutt- .
. ) . Gjenge- Apen/ Sty- N de sty- [7] Ekstra pris
Bilde  Art.nr kzlty Gienge lengde ﬂzl de Kon Hode Lukket ring sc:ls styring ring kona informasjon eks.
p Y g (mm)  (mm) MVA
9 05001980 Mutter ~ M14x2 41 60° Hex19  Lukket 20,-
konisk
13 05002510 Bolt M12x1,25 24 60° Hex17 20,-
konisk
13 05002520 Bolt M12x1,25 26 60° Hex17 20,-
konisk
05002520-21 Bolt M12x1,256 42 60° Torx 20 64,-
konisk
28 05002522 Bolt M12x1,256 26 60° Hex17 32,-
konisk
13 05002530 Bolt M12x1,25 28 60° Hex17 20,-
konisk
20 05002530-2 Bolt M12x1,25 28 60° Torx 20 54,-
konisk
29 05002530-22  Bolt M12x1,25 28 60° Torx 20 54,-
konisk
13 05002540 Bolt M12x1,25 30 60° Hex17 20,-
konisk
20 05002540-2 Bolt M12x1,25 45 60° Torx 20 64,-
konisk
13 05002550 Bolt M12x1,25 36 60° Hex17 20,-
konisk
15 05002552 Bolt M12x1,25 62 80 Pinnebolt 32,-
15 05002552-1 Bolt M12x1,25 42 68 Pinnebolt 32,-
13 05002560 Bolt M12x1,25 42 60° Hex17 32,-
konisk
13 05002580 Bolt M12x1,25 50 60° Hex17 36,-
konisk
13 05002590 Bolt M12x1,25 60 60° Hex17 36,-
konisk
18 05002598 Bolt M12x1,25 30 60° Hex19 Eksentrisk, 64,-
konisk PCD +/-
2,4mm
18 05002599 Bolt M12x1,25 35 60° Hex19 Eksentrisk, 64,-
konisk PCD +/-
2,4mm
13 05002600 Bolt M12x1,60 22 60° Hex17 36,-
konisk
14 05002601 Bolt M12x1,50 21 R12 Hex17 20,-
sfaerisk
13 05002610 Bolt M12x1,50 24 60° Hex17 32,-
konisk
13 05002610-1 Bolt M12x1,50 21 60° Hex17 20,-
konisk
14 05002611 Bolt M12x1,50 23 R12 Hex17 20,-
sfaerisk
13 05002620 Bolt M12x1,50 26 60° Hex17 20,-
konisk
13 05002620-1 Bolt M12x1,50 27 60° Hex17 Lavt hode 32,-
konisk 7mm
20 05002620-2 Bolt M12x1,50 26 60° Torx 20 54,-
konisk
. L
e P &
" | 7 "l, mu P
[ | . £
== & - ‘b o) O
16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32

37



FELGER & TILBEHGR

MUTTER - BOLT

. Leng- (%] Veil.
Arti- . Leng- 2 Slutt- .
" _ . Gjenge- Apen/ Sty- N de sty- 7] Ekstra pris
Bilde  Art.nr k:lty Gjenge lengde azl de Kon Hode Lukket ring SZIS styring ring kona informasjon eks.
p 4 g (mm)  (mm) MVA
20 05002620-21 Bolt M12x1,50 40 60° Torx 20 64,-
konisk
29 05002620-22  Bolt M12x1,50 26 60° Torx 20 54,-
konisk
14 05002621 Bolt M12x1,50 28 R12 Hex17 20,-
sfaerisk
28 05002624 Bolt M12x1,50 30 60° Hex17 32,-
konisk
28 05002625 Bolt M12x1,60 45 60° Hex17 36,-
konisk
28 05002626 Bolt M12x1,50 50 60° Hex17 36,-
konisk
13 05002628 Bolt M12x1,50 28 60° Hex17 20,-
konisk
20 05002630-2 Bolt M12x1,60 45 60° Torx 20 64,-
konisk
30 05002633 Bolt M12x1,50 28 R12 Hex17 32,-
sfaerisk
13 05002640 Bolt M12x1,50 32 60° Hex17 32,-
konisk
14 05002641 Bolt M12x1,50 32 R12 Hex17 20,-
sfeerisk
13 05002650 Bolt M12x1,50 35 60° Hex17 32,-
konisk
14 05002651 Bolt M12x1,50 35 R12 Hex17 32,-
sfeerisk
15 05002652 Bolt M12x1,50 62 82 Pinnebolt 32,-
16 05002654 Bolt M12x1,50 42 Pinnebolt 54,-
splined 14,3
mm
16 05002654-1 Bolt M12x1,50 62 Pinnebolt 54,-
splined 14,3
mm
13 05002660 Bolt M12x1,50 39 60° Hex17 32,-
konisk
14 05002661 Bolt M12x1,50 40 R12 Hex17 36,-
sfeerisk
13 05002670 Bolt M12x1,50 45 60° Hex17 36,-
konisk
14 05002671 Bolt M12x1,50 45 R12 Hex17 36,-
sfaerisk
13 05002680 Bolt M12x1,50 50 60° Hex17 36,-
konisk
14 05002681 Bolt M12x1,50 50 R12 Hex17 36,-
sfeerisk
13 05002690 Bolt M12x1,50 55 60° Hex17 36,-
konisk
18 05002699 Bolt M12x1,50 30 60° Hex17 Eksentrisk, 64,-
konisk PCD +/-
2,4mm
18 05002699-1 Bolt M12x1,50 40 60° Hex17 Eksentrisk, 64,-
konisk PCD +/-
2,4mm
Ll ] .
(3 3 i i3
= £ £
~ m o 5§ 1 0
PN & ™ o 7 P i3 = =
T-'“\ a ’T., [ ! | | 3 |} 1 “T 3 e <y
ﬂl: @ . LR S i ~ ' - = — 4 |
1 2 3 4 5 7 8 9 10 11 12 13 14 15

38



MUTTER - BOLT 2024
. Leng- [%] Veil.
Arti- . Leng- 2 Slutt- .
. ) . Gjenge- Apen/ Sty- N de sty- [7] Ekstra pris
Bilde  Art.nr kzlty Gienge lengde ﬂzl de Kon Hode Lukket ring sc:ls styring ring kona informasjon eks.
p Y g (mm)  (mm) MVA
13 05002720 Bolt M12x1,75 27 60° Hex19 36,-
konisk
20 05002720-2 Bolt M12x1,75 28 60° Torx 20 54,-
konisk
13 05002750 Bolt M12x1,75 35 60° Hex19 20,-
konisk
12 05002810-1 Bolt M14x1,50 20 60° Hex17 Lavt hode 32,-
konisk 7mm
13 05002820 Bolt M14x1,50 25 60° Hex17 20,-
konisk
12 05002820-1 Bolt M14x1,50 26 60° Hex17 Lavt hode 32,-
konisk 7mm
14 05002821 Bolt M14x1,50 27 R12 Hex17 20,-
sfeerisk
05002828 Bolt M14x1,50 27 47,5 R13 Hex17 20,-
sfaerisk
13 05002830 Bolt M14x1,50 28 60° Hex17 20,-
konisk
20 05002830-2 Bolt M14x1,50 28 60° Torx 20 54,-
konisk
29 05002830-22 Bolt M14x1,50 28 60° Torx 20 54,-
konisk
14 05002831 Bolt M14x1,50 30 R11 Hex17 32,-
sfeerisk
28 05002832 Bolt M14x1,50 28 60° Hex17 32,-
konisk
30 05002833 Bolt M14x1,50 27 R12 Hex17 32,-
sfeerisk
05002833-1 Bolt M14x1,50 27 R13 Hex17 32,-
sfeerisk
13 05002840 Bolt M14x1,50 30 60° Hex17 20,-
konisk
13 05002840-2 Bolt M14x1,50 30 60° Hex19 20,-
konisk
14 05002841 Bolt M14x1,50 30 R12 Hex17 32,-
sfaerisk
14 05002841-1 Bolt M14x1,50 30 R13 Hex17 32,-
sfeerisk
30 05002843 Bolt M14x1,50 30 R12 Hex17 32,-
sfeerisk
05002843-1 Bolt M14x1,50 30 R13 Hex17 32,-
sfeerisk
13 05002850 Bolt M14x1,50 33 60° Hex17 36,-
konisk
28 050028502 Bolt M14x1,50 33 60° Hex17 32,-
konisk
14 05002851 Bolt M14x1,50 35 R12 Hex17 32,-
sfaerisk
14 05002851-1 Bolt M14X1,50 35 R13 Hex17 32,-
sfaerisk
14 050028512 Bolt M14x1,50 35 R12 Hex17 32,-
sfaerisk
. L
e P &
" | 7o | | : P
= O - e ol
16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32

39



FELGER & TILBEHGR MUTTER - BOLT

. Leng- (%] Veil.
Arti- . Leng- 2 Slutt- .
" _ . Gjenge- Apen/ Sty- N de sty- 7] Ekstra pris
Bilde  Art.nr k:lty Gjenge lengde azl de Kon Hode Lukket ring SZIS styring ring kona informasjon eks.
P Y 9 (mm)  (mm) MVA
050028512-1 Bolt M14x1,50 35 R13 Hex17 32,-
sfeerisk
15 05002852 Bolt M14x1,50 62 82 Pinnebolt 48,-
15 05002853 Bolt M14x1,50 48 68 Pinnebult 48,-
05002855 Bolt M14x150 53 R14 Hex19 84,-
sfeerisk
050028552 Bolt M14x1,50 53 R14 Hex19 84,-
sfeerisk
13 05002860 Bolt M14x1,50 40 60° Hex17 36,-
konisk
20 05002860-2 Bolt M14x1,50 40 60° Torx 20 54,-
konisk
28 050028602 Bolt M14x1,50 40 60° Hex17 36,-
konisk
14 05002861 Bolt M14x1,50 40 R12 Hex17 36,-
sfeerisk
14 05002861-1 Bolt M14x1,60 40 R13 Hex17 36,-
sfeerisk
30 050028612 Bolt M14x1,50 40 R12 Hex17 36,-
sfeerisk
050028612-1 Bolt M14x1,50 40 R13 17 36,-
sfeerisk
13 05002870 Bolt M14x1,50 45 60° Hex17 36,-
konisk
20 05002870-2 Bolt M14x1,50 45 60° Torx 20 64,-
konisk
28 050028702 Bolt M14x1,50 45 60° Hex17 36,-
konisk
30 050028703 Bolt M14x1,50 45 R14 Hex17 36,-
sfaerisk
14 05002871 Bolt M14x1,50 45 R12 Hex17 36,-
sfaerisk
14 05002871-1 Bolt M14x1,50 45 R13 Hex17 36,-
sfaerisk
30 050028712 Bolt M14x1,50 45 R12 Hex17 36,-
sfaerisk
050028712-1 Bolt M14x1,50 R13 Hex17 36,-
sfaerisk
13 05002880 Bolt M14x1,50 50 60° Hex17 36,-
konisk
28 050028802 Bolt M14x1,50 50 60° Hex17 36,-
konisk
14 05002881 Bolt M14x1,50 50 R12 Hex17 36,-
sfaerisk
14 05002881-1 Bolt M14x1,50 50 R13 Hex17 36,-
sfaerisk
13 05002890 Bolt M14x1,50 60 60° Hex17 36,-
konisk
14 05002891 Bolt M14x1,50 60 R12 Hex17 36,-
sfeerisk
Ll ] .
(3 3 i i3
¥ } I L& (T 3 i §§
PN & W % G o Py i3 = =
‘T a7 a "r‘ y [ ! | | ']: ) g “T B gee £
ﬂl: @ = . S Ca — : = T = = - I
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

40



MUTTER - BOLT 2024

. Leng- [%] Veil.
Arti- . Leng- 2 Slutt- .
. ) . Gjenge- Apen/ Sty- N de sty- [7] Ekstra pris
Bilde  Art.nr kzlty Gienge lengde ﬂzl de Kon Hode Lukket ring sc:ls styring ring kona informasjon eks.
p Y g (mm)  (mm) MVA
18 05002899 Bolt M14x1,50 30 60° Hex17 Eksentrisk, 64,-
konisk PCD +/-
2,4mm
18 05002899-1 Bolt M14x1,50 48 60° Hex17 Eksentrisk, 64,-
konisk PCD +/-
2,4mm
12 05002920-1 Bolt M14X1,25 24 60° Hex17 Lavt hode 32,-
konisk 7mm
28 05002922 Bolt M14x1,25 27 60° Hex17 32,-
konisk
13 05002927 Bolt M14x1,25 27 60° Hex17 36,-
konisk
20 05002927-2 Bolt M14x1,25 27 60° Torx 20 54,-
konisk
29 05002927-22  Bolt M14x1,25 27 60° Torx 20 54,-
konisk
14 05002931 Bolt M14x1,25 30 R13 Hex17 36,-
sfeerisk
30 05002932 Bolt M14x1,25 30 R13 Hex17 32,-
sfaerisk
13 05002933 Bolt M14x1,25 33 60° Hex17 20,-
konisk
14 05002934 Bolt M14x1,25 29 R14 Hex17 54,-
sfeerisk
20 05002938 Bolt M14x1,25 38 60° Torx 20 64,-
konisk
13 05002940 Bolt M14x1,25 40 60° Hex17 36,-
konisk
14 05002941 Bolt M14x1,25 39 R12 Hex17 54,-
sfeerisk
13 05002945 Bolt M14x1,25 45 60° Hex17 36,-
konisk
28 050029452 Bolt M14x1,25 43 60° Hex17 36,-
konisk
20 05002949 Bolt M14x1,25 50 60° Torx 20 64,-
konisk
13 05002950 Bolt M14x1,25 50 60° Hex17 36,-
konisk
28 050029502 Bolt M14x1,25 50 60° Hex17 36,-
konisk
15 05002952 Bolt M14X1,25 62 82 Pinnebolt 32,-
13 05002955 Bolt M14x1,25 55 60° Hex17 36,-
konisk
13 05003033 Bolt M16x1,50 33 60° Hex19 36,-
konisk
05003038 Bolt M16x1,50 38 60° Hex24 36,-
konisk
28 05003130 Bolt M15x1,25 30 60° Hex17 Los kon 82,-
konisk
30 05003131 Bolt M15x1,25 27 R14 Hex17 Los kon 82,-
sfeerisk
. L
e P &
&" | 7o "l, mu P
[ | . £
== & - O ‘b o) O
16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32

41



FELGER & TILBEHGR

MUTTER - BOLT

. Leng- Veil.
Arti- . Leng- 2 Slutt- .
" _ . Gjenge- Apen/ Sty- N de sty- Ekstra pris
Bilde  Art.nr k:lty Gjenge lengde azl de Kon Hode Lukket ring SZIS styring ring informasjon eks.
P Y 9 (mm)  (mm) MVA
21 05004001-1 Verktoy 70 Hex17 Torx adapter 54,-
21 05004002-1 Verktoy 70 Hex19 Torx adapter 54,-
23 0500416000 Lasem-  7/16" UNF 21 60° Lock Apen 160,-
utter konisk
23 0500417000 Lasem-  7/16” UNF 32 60° Lock Lukket 160,-
utter konisk
23 0500426000 Lasem-  1/2” UNF 21 60° Lock Apen 160,-
utter konisk
23 0500427000 Lasem-  1/2” UNF 32 60° Lock Lukket 160,-
utter konisk
24 0500439033 Lase- M16x1,50 33 60° Lock 160,-
bolt konisk
23 0500456000 Lasem- M12x1,25 21 60° Lock Apen 160,-
utter konisk
23 0500457000 Lasem- M12x1,25 32 60° Lock Lukket 160,-
utter konisk
24 0500459026 Lase- M12x1,25 26 60° Lock 160,-
bolt konisk
24 0500459030 Lase- M12x1,25 30 60° Lock 160,-
bolt konisk
24 0500459040 Lase- M12x1,25 40 60° Lock 160,-
bolt konisk
24 0500459099 Lase- M12x1,25 28 60° Lock Eksentrisk, 160,-
bolt konisk PCD +/-
2,4mm
23 0500466000 Lasem-  M12x1,50 21 60° Lock Apen 160,-
utter konisk
23 0500467000 Lasem-  M12x1,50 32 60° Lock Lukket 160,-
utter konisk
31 05004670002 Lasem- M12x1,50 32 60° Lock Lukket 200,-
utter konisk
24 0500469023 Lase- M12x1,50 23 60° Lock 160,-
bolt konisk
24 0500469026 Lase- M12x1,50 26 60° Lock 160,-
bolt konisk
32 05004690262  Léase- M12x1,50 26 60° Lock 200,-
bolt konisk
24 0500469033 Lase- M12x1,50 33 60° Lock 160,-
bolt konisk
24 0500469040 Lase- M12x1,50 40 60° Lock 160,-
bolt konisk
24 0500469099 Lase- M12x1,50 28 60° Lock Eksentrisk, 160,-
bolt konisk PCD +/-
2,4mm
24 0500469123 Lase- M12x1,50 23 R12 Lock 160,-
bolt sfaerisk
24 0500469127 Lase- M12x1,50 27 R12 Lock 160,-
bolt sfeerisk
24 0500469133 Lase- M12x1,50 33 R12 Lock 160,-
bolt sfaerisk
24 0500469140 Lase- M12x1,50 40 R12 Lock 160,-
bolt sfaerisk
- F
(3 3 i i3
»u iR = = =3 i : s
e ®im FN AN i3 e £3
= g ’T., K : | & R “T B gl ~ 3
e s B oo "NE a e |
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

42



MUTTER - BOLT 2024

. Leng- [%] Veil.
Arti- . Leng- 2 Slutt- .
. ) . Gjenge- Apen/ Sty- N de sty- [7] Ekstra pris

Bilde  Art.nr kzlty Gienge lengde ﬂzl de Kon Hode Lukket ring sc:ls styring ring kona informasjon eks.
p Y g (mm)  (mm) MVA

24 0500479033 Lase- M12x1,75 33 60° Lock 160,-
bolt konisk

23 0500486000 Lasem- M14x1,50 21 60° Lock Apen 160,-
utter konisk

23 0500487000 Lasem- M14x1,50 32 60° Lock Lukket 160,-
utter konisk

32 05004870002 Lasem- M14x1,50 32 60° Lock Lukket 200,-
utter konisk

24 0500489026 Lase- M14x1,50 26 60° Lock 160,-
bolt konisk

32 05004890262  Lase- M14x1,50 28 60° Lock 200,-
bolt konisk

24 0500489033 Lase- M14x1,50 33 60° Lock 160,-
bolt konisk

24 0500489045 Lase- M14x1,60 45 60° Lock 160,-
bolt konisk

24 0500489050 Lase- M14x1,50 50 60° Lock 160,-
bolt konisk

24 0500489099 Lase- M14x1,50 28 60° Lock Eksentrisk, 160,-
bolt konisk PCD +/-

2,4mm

24 0500489129 Lase- M14x1,50 29 R12 Lock 160,-
bolt sfeerisk

32 05004891292  Lase- M14x1,50 30 R13 Lock 200,-
bolt sfeerisk

24 0500489135 Lase- M14x1,50 35 R12 Lock 160,-
bolt sfeerisk

24 0500489145 Lase- M14x1,50 45 R12 Lock 160,-
bolt sfaerisk

24 0500489150 Lase- M14x1,50 50 R12 Lock 160,-
bolt sfeerisk

24 0500499027 Lase- M14x1,25 27 60° Lock 160,-
bolt konisk

32 05004990272  Lase- M14x1,25 27 60° Lock 200,-
bolt konisk

24 0500499040 Lase- M14x1,25 40 60° Lock 160,-
bolt konisk

24 0500499043 Lase- M14x1,25 43 60° Lock 160,-
bolt konisk

24 0500499050 Lase- M14x1,25 50 60° Lock 160,-
bolt konisk

P

= %a % ' I P ﬁ TR
i G ll ' 'l N \"‘jt - o |
28 29 30 31 32

16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27

43



FELGER & TILBEHOR VENTILER & TPMS
Antall/ Pris
Bilde Art. nr \r:'la:I;e Beskrivelse E;zt":as'on E\\/ / Antzll/ hele eks.
/ p forp. MVA
1 05009008 ltalmatic ~ Ventil Krom TR413 PV 1 24,-
2 05009011 Bimecc  Skruventil 4 pk =% 4 320,-
3 05009180-1 ltalmatic ~ Ventilndl messing PV 100 160,-
4 05009180-2 [talmatic ~ Ventilnal nikkelbelagt (ogsa for TPMS) PV 100 139,-
5 05009180-3 ltalmatic ~ Ventilhatt svart PV 100 58,-
6 05009181 ltalmatic ~ Ventil PV TR413 montert PV 100 288,-
7 05009181-1 ltalmatic ~ Ventil PV TR413 lgs hatt PV 100 288,-
8 05009181-2 [talmatic ~ Ventil PV TR413 lgs hatt og nal PV 100 288,-
9 05009182 ltalmatic ~ Ventil PV TR414 montert PV 100 308,-
10 05009182-1 ltalmatic ~ Ventil PV TR414 lgs hatt PV 100 308,-
11 05009182-2 [talmatic ~ Ventil PV TR414 lgs hatt og nal PV 100 308,-
12 05009183 ltalmatic  Forsterket ventil TR600XHP 6,9 bar PV 1 24,-
18 05009184 [taimatic ~ Forsterket skruventil metall 14 bar PV 1 48,-
14 05009185 ltalmatic ~ Ventil PV TR412 lgs hatt PV 100 308,-
15 05009186 [taimatic ~ Ventil PV TR415 montert @15,7mm =% 100 560,-
12 05009187 ltalmatic ~ Forsterket ventil TR801HP 5,5 bar @15,7mm PV 1 24,-
05009900001 ltalmatic ~ VT56-kode for lastebildatabase, inkl. OBD Il adapter 1 ar gratis program- LV 1699,-
vareoppdateringer
16 050099001 cuB CUB programmeringsverktay Gen 4 med OBD Livstid gratis program- PV 1 13335,-
vareoppdatering
17 0500990013 [taimatic  IT46 Italsensor programmeringsverktoy med OBD 5 &r gratis program- PV 1 7996,-
vareoppdateringer
18 0500990014 [taimatic ~ 1T41 Italsensor programmeringsverktoy med OBD 5 &r gratis program- PV 1 6996,-
vareoppdateringer
19 0500990015 [talmatic  IT56 Italsensor programmeringsverktoy med OBD 3 ar gratis program- PV 1 14898,-
vareoppdateringer
20 0500990016 ltalmatic VT TRUCK 2 Ateq Programming tool 3 ar gratis program- LV 1
vareoppdateringer
1 (e ™ 2
Y %
{'
“ « v 0 o
1 2 3 v 4 5 7 8

14

15

16

4
s b
s .

L/

18 19 5

20

44




VENTILER & TPMS 2024

Bilde Art.nr maerfk-e Beskrivelse ii‘;(s):l:asjon E\\ll / A'::EIV Ar?;?:/ <|:knsS
forp. MVA

050099114-3 CUB TPMS CUB Sens/Valv Silver 315/433Mhz Clamp PV 1 20 498,-

22 050099115-2 CUB TPMS CUB Sens/Valv Black 315/433Mhz Clamp PV 1 20 498,-
26 050099118 cuB Erstatningsventil snap-in CUB (4022) % 1 90,-
27 050099119 CuUB Erstatningsventil clamp-in silver CUB (4024) PV 1 90,-
28 050099119-1 CUB Erstatningsventil clamp-in svart CUB (4024) PV 1 90,-
29 050099121 cuB TPMS Sensor CUB Tesla direct fit bluetooth silver PV 1 20 900,-
050099124 CUB TPMS Sensor CUB Tesla direct fit bluetooth black PV 1 20 900,-

30 05009914 CuB TPMS CUB 433Mhz Lastebil Univ. Combinde Lv 1 1088,-

Tradlos
31 05009914-1 CuB Sensorfeste / rem til CUB Truck/ Bus 18-24" 2st LV 2 464,-
32 050099150 ltalmatic ~ TPMS Italsensor 3.0evo snap-in 433mhz PV 1 30 470,-
33 050099151 ltalmatic ~ TPMS ltalsensor 3.0evo clamp-in Slv 433mhz PV 1 30 470,-
34 050099152 ltalmatic ~ TPMS ltalsensor 3.0evo clamp-in Blk 433mhz PV 1 30 470,-
35 050099155 ltalmatic ~ TPMS Italsensor Tesla direct fit bluetooth Siv PV 1 30 890,-
36 050099156 ltalmatic ~ TPMS Italsensor Tesla direct fit bluetooth Blk PV 1 30 890,-
< Y %
21 25 26 *
%
27 S F‘;‘f 31 : 32
36

45



FELGER & TILBEHOR VENTILER & TPMS

Bilde Art. nr \rila:I;e Beskrivelse E\I;E:::asjon E\\/ / Argzll/ Ar?;?;l/ :knss

foérp. MVA
37 050099161 ltalmatic ~ Spare snap-in valve for Italsensor 3.0evo (10st) PV 10 400,-
37 050099161-1 ltalmatic ~ Spare snap-in valve for Italsensor 3.0evo (1st) PV 1 44 -
38 050099162 ltalmatic ~ Spare clamp-in Slv valve ltalsensor 3.0evo (10st) PV 10 500,-
38 050099162-1 ltaimatic ~ Spare clamp-in Slv valve Italsensor 3.0evo (1st) PV 1 55,-
39 050099163 ltalmatic ~ Spare clamp-in Blk valve ltalsensor 3.0evo (10st) PV 10 500,-
39 050099163-1  Itaimatic ~ Spare clamp-in Blk valve ltalsensor 3.0evo (1st) PV 1 55,-
40 050099164 ltalmatic ~ Spare clamp-in Grey valve ltalsensor 3.0evo (10st) PV 10 500,-
40 050099164-1  Iltaimatic  Spare clamp-in Grey valve ltalsensor 3.0evo (1st) PV 1 55,-
41 050099165 ltalmatic  Erstatningsventil snap-in Schrader highspeed PV 1 37,-
42 050099166 ltalmatic  Erstatningsventil snap-in TPMS Schrader gen 4 PV 1 48,-
43 050099167 ltalmatic ~ Erstatningsventil snap-in TPMS Conti TG1D PV 1 68,-
44 050099168 ltaimatic ~ Erstatningsventil snap-in TPMS Pacific PV 1 72,-
45 050099169 ltalmatic  Erstatningsventil snap-in TPMS HUF PV 1 48,-
46 050099170 cuB Erstatningsventil clamp-in silver CUB (4010) PV 1 90,-
47 050099171 cuB Erstatningsventil clamp-in svart CUB (4010) PV 1 90,-
48 050099181 [taimatic ~ TPMS ltalsensor Pesante (LV/Buss) 433 Mhz Lv 1 1100,-
49 050099184 [talmatic  Erstatningsventil 93C TPMS LV (1st) LV 1 220,-
49 050099184-6  ltalmatic  Erstatningsventil 93C TPMS LV (Bst) LV 6 1280,-
50 050099185 ltaimatic  Erstatningsventil 93F TPMS LV (1st) LV 1 220,-
50 050099185-6  ltalmatic  Erstatningsventil 93F TPMS LV (6st) Lv 6 1280,-
51 050099186 [talmatic  Erstatningsventil 93H TPMS LV (1st) LV 1 220,-
51 050099186-6  Italmatic  Erstatningsventil 93H TPMS LV (Bst) LV 6 1280,-
52 050099187 ltaimatic  Erstatningsventil 93L TPMS LV (1st) LV 1 220,-
52 050099187-6  ltalmatic  Erstatningsventil 93L TPMS LV (Bst) LV 6 1280,-
53 050099188 [talmatic  Erstatningsventil 93T TPMS LV (1st) LV 1 220,-
53 050099188-6  Italmatic  Erstatningsventil 93T TPMS LV (6st) LV 6 1280,-
54 050099189 ltalmatic  Erstatningsventil 93V TPMS LV (1st) LV 1 220,-
54 050099189-6  ltalmatic ~ Erstatningsventil 93V TPMS LV (6st) LV 6 1280,-
55 050099199 ltaimatic ~ TPMS sett med verktoy PV 1 3190,-

5% ENEN BV Y-
37 - 38 % 39 (- 40 e M ¢ 42 . 43
£ Y & E! . =
" ﬂk‘, 6= =
44 - 45 46 47 48 49 50
Eﬂ_.ﬁ "-L-.Eﬂ e E:'[*" j_’b.—]-‘{-u
W= o= = o
51 52 53 54 55

46



LV MUTTER - BOLT - VENTIL

2024

Leng- Apen/ Speedline Felgstor- Pris
Bilde Art.nr Gjenge de/ Kon Hode p Annen felger som relser som Beskrivelse eks.
Lukket
hoyde passer passer MVA
1 05007000 M20x1,50 10 Flat Hex32  Lukket 340,-
1 05007001 M22x1,50 39 Flat Hex32 Apen 188,-
2 05007002 M22x1,5 61 Flat Hex32  Apen 220,-
1 05007003 7/8” UNF 39 Flat Hex32  Apen 188,-
2 05007004 7/8” UNF 61 Flat Hex32  Apen 220,-
1 05007005 7/8” BSF 39 Flat Hex32  Apen 188,-
2 05007005-1 7/8" BSF 39 Flat Hex33  Apen 188,-
2 05007006 7/8” BSF 61 Flat Hex32  Apen 220,-
2 05007006-1 7/8" BSF 61 Flat Hex33  Apen 220,-
1 05007007 M18x1,50 10 Flat Hex32  Lukket 340,-
2 05007008 M18x1,60 27 Flat Hex Lukket 380,-
2 05007009 M20x1,50 27 Flat Hex Lukket 380,-
8 05007010 M18x1,60 25 Flat Hex27  Apen 72,-
3 05007011 M20x1,50 27 Flat Hex30 ,&pen 72,-
8 05007012 M22x1,50 27 Flat Hex32  Apen 72,-
3 05007013 M22x1,50 33 Flat Hex31 ,&pen 72,-
8 05007014 7/8" BSF 30 Flat Hex33  Apen 72,-
3 05007015 7/8"UNF 30 Flat Hex33  Apen 72,-
5 05007017 M16x1,50 17 Flat Hex22  Apen 48,-
6 05007018 M18x1,50 18 Flat Hex24  Apen 48,-
6 05007019 M20x1,50 20 Flat Hex27 Apen 48,-
6 05007020 M22x1,50 22 Flat Hex30  Apen 48,-
8 05007022 M16x1,50 26 R16 Hex24  Apen 48,-
sfaerisk
9 05007023 M18x1,50 25 R16 Hex24  Apen 48,-
sfaerisk
9 05007024 M20x1,50 27 R18 Hex27 /&pen 48,-
sfaerisk
9 05007025 M22x1,50 30 R18 Hex30  Apen 48,-
sfeerisk
i

47



FELGER & TILBEHGR

LV MUTTER - BOLT - VENTIL

Leng- Apen/ Speedline Felgstor- Pris
Bilde Art.nr Gjenge de/ Kon Hode Ll'.l)kket Annen felger som relser som Beskrivelse eks.
hoyde p p MVA

10 05007101 Wheel nut cover 72,-
(Plastic) 32/33 mm

10 05007102 Wheel nut cover 58,-
Chromed 32 mm

10 05007103 Wheel nut cover 58,-
Chromed 33 mm

10 05007104 Wheel nut cover 58,-
Stainless Steel 32
mm

10 05007104-1 Wheel nut cover 58,-
Stainless Steel 32
mm Speedline

10 05007105 Wheel nut cover 58,-
Stainless Steel 33
mm

11 05007901 Ventil Xlite TR543C 188,-

11 05007902 Ventil Xlite 70MS/ 188,-
TM1670

11 05007903 Ventil Xlite TR542C 188,-

12 050079100 Flange wear guide 100,-

0 050079101 Wheel Cleaning Kit 650,-
SLT 130

0 050079102 Wheel Cleaner SLT 240,-
110 (1.000 ml)

0 050079102-1 Wheel Cleaner SLT 880,-
110 (5.000 ml)

0 050079102-2 Brush SLT 002 250,-

0 050079103 Wheel Polish SLT 260,-
120 (500 ml)

12 050079104 Lose Nut Indicator 24,-
32mm Yellow

12 050079105 Lose Nut Indicator 24,-
33mm Yellow

13 05009200 Valve Truck TBL 120,-
1390 (Alive)

14 05009201 Valve Truck Trailer 120,-
for super singel

15 05009202 Valve Truck 764 120,-
L.90mm

16 05009203 Valve Truck 65MSF 120,-
L.40mm

17 05009204 Valve Truck TR- 120,-
571-C L.57mm

18 05009205 Valve Truck TR- 120,-
573-C L.82mm

19 05009206 Valve Truck Trailer 120,-
(Small Valvehole)
for super singel

20 05009207 Valve Truck Trailer 120,-

(Reversed) for
super singel

48



LV MUTTER - BOLT - VENTIL

2024

Leng- Apen/ Speedline Felgstor- Pris
Bilde Art.nr Gjenge de/ Hode Ll‘:kket Annen felger som relser som Beskrivelse eks.
hoyde passer passer MVA
23 05009209 Anbefalt  SLT 3087, 19,5x7,5 Ventil Speedline
mo- SLT 2889, ;22,5x11,75 SLT-020 TRA:TR
ment: SLT 3099, ETO0 ;22,5x133 543C, ETR-
3-5Nm  SLT 3187 TO:V3.22.1
24 05009210 Anbefalt  SLT 2899, 19,5x14 Ventil Speedline
mo- SLT 2888, ET120 SLT-021 TRA:TR
ment: SLT 2898, ;22,5x11,75 542, ETR-
3-5Nm  SLT 3063, ETO, ET45, TO:V3.20.1
SLT 3598, ET120, ET135
SLT 3774
27 05009211 115 SLT 2901, Ventilforlengere
mm SLT 2911, Speedline SLT-008
SLT 3086, 115mm, technopo-
SLT 3087 lymer
27 05009212 115 SLT 2900, Ventilforlengere
mm SLT 3201, Speedline SLT-009
SLT 3211, 150mm, technopo-
SLT 2887, lymer
SLT 2897,
SLT 2907
21 05009213 Anbefalt  SLT 2901, 17,5x6,75 Ventil Speedline
mo- SLT 2911, ;22,5%8,25 SLT-003 TRA:TR
ment: SLT 2900, ;22,5x9 5583, DIN 54MS
3-5Nm  SLT 2897,
SLT 2907
22 05009214 Anbefalt  SLT 2891, 17,5x6,75 Ventil Speedline
mo- SLT 3086 SLT-004 TRA:TR
ment: 544C, ETR-
3-5Nm TO:V3.22.1
25 05009215 Anbefalt  SLT 3201, 22,5x7,5 Ventil Speedline
mo- SLT 3211, ;22,5x9 SLT-022 DIN
ment: SLT 2887 70MS-07
3-5Nm
26 05009216 45 gra- Ventilforlengere
der for Speedline SLT-007,
dobbelt- for alle dimensjoner
monte- dobbeltmontert,
ring ved ytre hjulposis-
jon, messing
26 05009216 45° for Ventilférlangare
dub- Speedline SLT-007,
bemon- for alla dimensioner
tage dubbelmontage,
vid extern hjulposi-
tion, méassing
Vi
~ - —— - -
y ¢ ! y 4 'x & \ \ = ‘*“"---...,r\ 9
N ﬁ 1 ‘6’ ; J !
Q’}) \ \Y r - |f5;-r "
10 11 12 13 14 15 16 17 18
z , I
F == L gl .'§ = .-. &1‘
19 20 21 22 23 24 25 26 27

49



FELGER & TILBEHOR VEKTER & MONTERINGSTILBEHOR
Bilde Art. nr Varemerke Beskrivelse Antall/pk Pris eks. MVA
1 05009101 Italmatic 59 balansevekter zink med klips stélfelg 100 220,-
2 05009102 Italmatic 10g balansevekter zink med Klips stélfelg 100 320,-
3 05009103 Italmatic 15g balansevekter zink med klips stélfelg 100 408,-
4 05009104 Italmatic 20g balansevekter zink med klips stélfelg 100 496,-
B 05009105 [talmatic 259 balansevekter zink med klips stalfelg 100 590,-
6 05009106 Italmatic 30g balansevekter zink med klips stalfelg 100 690,-
7 05009107 [talmatic 359 balansevekter zink med klips stélfelg 50 376,-
8 05009108 Italmatic 40g balansevekter zink med klips stalfelg 50 440,-
9 05009109 [talmatic 459 balansevekter zink med klips stalfelg 50 476,-
10 05009110 [talmatic 509 balansevekter zink med klips stélfelg 50 528,-
11 05009121 [talmatic 5 g balansevekter PV med Klips aluminium felg 100 200,-
12 05009122 [talmatic 10 g balansevekter PV med klips aluminium felg 100 296,-
13 05009123 [talmatic 15 g balansevekter PV med klips aluminium felg 100 376,-
14 05009124 [talmatic 20 g balansevekter PV med klips aluminium felg 100 472,-
15 05009125 [talmatic 25 g balansevekter PV med klips aluminium felg 100 540,-
16 05009126 [talmatic 30 g balansevekter PV med klips aluminium felg 100 628,-
17 05009127 [talmatic 35 g balansevekter PV med Klips aluminium felg 50 348,-
18 05009128 [talmatic 40 g balansevekter PV med klips aluminium felg 50 416,-
19 05009129 [talmatic 45 g balansevekter PV med klips aluminium felg 50 456,-
20 05009130 [talmatic 50 g balansevekter PV med Klips aluminium felg 50 496,-

w9 4 | ) A
L | l @ ' ,j i
1 2 ! 3 4 5
, G s ; T
i [
6 7 8 9 10
A . E 4 i : ’_) I J’i ;.I
X j > MENRSE
11 12 13 14 15
i [ . ) . )
{ Ol _J ( /‘J \ _,..."“""”-F { —
16 17 18 19 20

50



VEKTER & MONTERINGSTILBEHOR 2024
Bilde Art. nr Varemerke Beskrivelse Antall/pk Pris eks. MVA
21 05009131 [talmatic 50 g bly vekter LV med Klips 50 656,-
22 05009132 [talmatic 75 g bly vekter LV med Klips 50 748,-
23 05009133 [talmatic 100 g bly vekter LV med klips 50 916,-
24 05009134 [talmatic 150 g bly vekter LV med klips 25 640,-
25 05009135 [talmatic 200 g bly vekter LV med klips 25 820,-
26 05009136 Italmatic 250 g bly vekter LV med klips 25 980,-
27 05009137 [talmatic 300 g bly vekter LV med Klips 20 928,-
28 05009143 Italmatic Klebervekter PV gra 60g(4x5g+4x10g) 100 580,-
29 05009144 Italmatic Klebervekter PV svart 60g(4x5g+47x10g) 100 610,-
33 05009145 4Wheels Klebevekt PV stal Slv "4 Wheels" (4x5g+4x10g) 100 683,-
32 05009146 4\Wheels Klebevekt PV stal Blk "4 Wheels" (4x5g+4x10g) 100 748,-
34 05009147 4Wheels Klebevekt PV zink "4 Wheels" (12x5gr) 100st 100 1456,-
85 05009154 ltalmatic Klebervekter PV rull 5kg 1 840,-
36 05009155 [talmatic Klebervekter PV gra rull 5kg 1 596,-
37 05009156 [talmatic Klebervekter PV svart rull 5kg 1 636,-
38 05009157 4 Wheels Klebevekt PV stl SIv "4 Wheels" rull 5gr (6 kg) 1 848,-
39 05009158 4 Wheels Klebevekt PV stl Blk "4 Wheels" rull 5gr (6 kg) 1 919,-
41 05009159 4 Wheels Klebevekt PV zink "4 Wheels" rull 5 gr (5 kg) 1 1476,-
40 05009160 Hofmann Klebevekt PV stél Slv "Hofmann" rull 5 gr (5 kg) 1 990,-
40 05009160-1 Hofmann Klebevekt PV stél Blk "Hofmann" rull 5 gr (5 kg) 1 1130,-
30 05009161 [talmatic Klebervekter bly LV 100g (4x259) 25 596,-
31 05009162 [talmatic Klebervekter bly LV 200g (4x25g) 25 1088,-
42 05009166 [talmatic Klebervekter MC bly 50g (7x5g 6x2,59) 100 1176,-
43 05009167 [talmatic Klebervekter MC bly svart 50g (7x5g 6x2,59) 100 1860,-

24

23
/ e

M—"—‘

42

51




FELGER & TILBEHOR VEKTER & MONTERINGSTILBEHOR

Bilde  Art.nr Varemerke Beskrivelse Antall/pk Pris eks. MVA
44 05009191 Italmatic Monteringspasta PV vit 5 kg 1 268,-
45 05009192 Italmatic Monteringspasta PV transparent 5 kg 1 296,-
46 05009193 Michelin Monteringspasta LV Michelin 4 kg 1 848,-
47 05009194 Italmatic Monteringspasta T-Rex LV 4kg 1 560,-
48 05009195 [talmatic Pastakost rett 1 68,-
49 05009196 [talmatic Pastakost vinklet 1 236,-
50 05009199 [talmatic Dekkritt hvit 17,5mm 12 388,-
52 050099201 Italmatic Dekorfierner for drill 6Bmm feste 1 188,-
58 050099202 [talmatic Tannet dekorfjerner for drill Bmm feste 1 210,-
56 050099204 [talmatic Plastskrape/Klebevektfierner 1 98,-
57 050099205 [talmatic Tang for & fierne vekter 1 272,-
54 050099211 [talmatic Ventilverktoy med gummibeskyttelse 1 108,-
55 050099212 [talmatic Ventilnalverktay 1 32,-
58 050099221 [talmatic Dekkspak PV 500 mm 1 176,-
59 050099222 [talmatic Dekkspak LV 800 mm 1 1180,-
60 050099223 [talmatic Dekkspak LV 520 mm 1 976,-
61 050099224 [talmatic Spesialverktay for enkel avmontering av lavprofil dekk 1 2576,-
51 050099231 [talmatic Holder for dekkritt 1 56,-

paceras EHE = /’
::i b - 3l "W' >
4 S— 45 \'ﬁ 48
3 b= 5, i
49 50 — 53

A
j

56 57

58 59 60 61

52



VEKTER & MONTERINGSTILBEHOR 2024
Bilde  Art.nr Varemerke Beskrivelse Antall/pk Pris eks. MVA
62 050099241 [talmatic Holder Klebevekt med vektskal og kniv 1 3780,-

63 050099242 [talmatic Gulvstativ til holder klebevektsrull 1 2180,-
64 050099243 [talmatic Ekstra knivblad 2 398,-
65 050099244 [talmatic Ekstra handtak til kutter 1 1298,-
66 050099281 [talmatic Kraftpipe 17 mm 1 192,-
67 050099281-1 Italmatic Kraftpipe 19 mm 1 192,-
68 050099281-2 Italmatic Kraftpipe 21 mm 1 192,-
69 050099291 Italmatic Laftebeskyttelse, gummi 160x120x40 (mm) 1 220,-
70 050099292 Italmatic Laftebeskyttelse, gummi 160x120x60 (mm) 1 240,-
71 050099293 Italmatic Loftebeskyttelse, gummi 160x120x70 (mm) 1 268,-
72 050099294 [talmatic Loftebeskyttelse, gummi 160x120x80 (mm) 1 280,-
73 050099295 Italmatic Rund laftebeskyttelse, gummi :76, h;25 (mm) 1 208,-
75 353-1 Boltsirkelmaler 1 200,-
76 354-1 Navhullsmaler (54-90 mm) 1 500,-
77 355-1 Gjengeprover (Knippe) 1 400,-
78 358-1 Gjengemal HC (Plast) 1 800,-

Q\

64

NN
.

76

53



FELGER & TILBEHGR NAVRINGER

Bilde Art.nr Utv. @ mm Inv. @ mm mxge xlaerﬁ;e Farge Materiale Pri:,l%)x sselltg:s
9 106100 106 100 Plast 60,-
9 106671 106 67,1 Plast 60,-
9 106781 106 78,1 Plast 60,-
9 106871 106 87,1 Plast 60,-
9 106931 106 93,1 Plast 60,-
9 108871 108 87,1 Plast 50,- Slutt-
selges
9 110100 110 100 12 Grenn Plast 50,-
9 110104 110 104,5 12 Svart Plast 50,-
9 110106 110 106 12 Gul Plast 50,-
9 110107 110 107,4 12 Hvit Plast 50,-
9 110108 110 108 12 Oransje Plast 50,-
9 110671 110 67,1 12 Beige Plast 50,-
9 110780 110 78 12 Selv Plast 50,-
9 110871 110 87,1 12 Red Plast 50,-
9 110921 110 92,1 12 Bl& Plast 50,-
9 110931 110 93,1 12 Brun Plast 50,-
9 110941 110 94,1 12 Lilla Plast 50,-
9 110951 110 95,1 12 Mork gra Plast 50,-
9 112100 112 100 9 Plast 50,- Slutt-
selges
9 112671 112 67,1 9 Plast 50,- Slutt-
selges
561541 56,1 54,1 10 Plast 50,-
3 571541 57,1 54,1 10 Plast 50,-
1 601521 60,1 52,1 17,3 Hvit Plast 20,-
1 601541 60,1 541 17,3 Lys gra Plast 20,-
1 601561 60,1 56,1 17,3 Beige Plast 20,-
1 601566 60,1 56,6 17,3 Lys bla Plast 20,-
1 601571 60,1 57,1 17,3 Mark gré Plast 20,-
1 601581 60,1 58,1 17,3 Rad Plast 20,-
1 601591 60,1 59,1 17,3 Red Plast 20,-
2 633521 63,3 52,1 14 Hvit Plast 20,-
2 633541 63,3 54,1 14 Lys gra Plast 20,-
2 633561 63,3 56,1 14 Mork gra Plast 20,-
2 633566 63,3 56,6 14 Lys bla Plast 20,-
2 633571 63,3 57,1 14 Bla Plast 20,-
2 633581 63,3 58,1 14 Mark bla Plast 20,-
2 633586 63,3 58,6 14 Lys gra Plast 20,-
2 633591 63,3 59,1 14 Grenn Plast 20,-
2 633596 63,3 59,6 14 Mork grenn Plast 20,-
2 633601 63,3 60,1 14 Rosa Plast 20,-
3 634541 63,3 54,1 10 Gra Plast 20,-
3 634561 63,3 56,1 10 Hvit Plast 20,-
3 634566 63,3 56,6 10 Gul Plast 20,-
3 634571 63,3 57,1 10 Burgunder Plast 20,-
3 634581 63,3 58,1 10 Lilla Plast 20,-
3 634601 63,3 60,1 10 Grenn Plast 20,-
3 641601 64,1 60,1 13,3 Plast 20,-

54



NAVRINGER 2024
Bilde Art.nr Utv. @ mm Inv. @ mm :}I:X,Se \r?;ﬁ;e Farge Materiale Pris ex. ssellugt:s
3 641626 64,1 62,6 10 Plast 20,-

3 651541 65,1 64,1 10,2 Plast 20,-

3 651601 65,1 60,1 10,2 Bl& Plast 20,-

3 651634 65,1 63,4 10,2 Red Plast 20,-

2 661521 66,1 52,1 10 Svart Plast 20,- Slutt-
selges

2 661561 66,1 56,1 10 Svart Plast 20,- Slutt-
selges

2 661586 66,1 58,6 10 Svart Plast 20,- Slutt-
selges

2 661591 66,1 59,1 10 Svart Plast 20,- Slutt-
selges

2 661596 66,1 59,6 10 Svart Plast 20,- Slutt-
selges

2 664571 66,4 57,1 13,3 Burgunder Plast 20,-

2 666541 66,6 54,1 13,3 Plast 20,-  Slutt-
selges

2 666571 66,6 57,1 13,3 Bl& Plast 20,-

2 666601 66,6 60,1 10 Svart Plast 20,-

2 666634 66,6 63,4 13,3 Red Plast 20,-

2 666651 66,6 65,1 13,3 Plast 20,-

2 671521 67,1 52,1 11,5 Hvit Plast 20,-

2 671541 67,1 541 11,5 Solv Plast 20,-

2 671561 67,1 56,1 11,5 Tranparent Plast 20,-

2 671566 67,1 56,6 11,5 Beige Plast 20,-

2 671571 67,1 57,1 11,5 Red Plast 20,-

2 671581 67,1 58,1 11,5 Mark bla Plast 20,-

2 671586 67,1 58,6 11,5 Hvit Plast 20,-

2 671591 67,1 59,1 11,5 Gronn Plast 20,-

2 671596 67,1 59,6 11,5 Turkis Plast 20,-

2 671601 67,1 60,1 11,5 Svart Plast 20,-

2 671634 67,1 63,4 11,5 Mark brun Plast 20,-

2 671641 67,1 64,1 11,5 Lys bl& Plast 20,-

2 671651 67,1 65,1 11,5 Gul Plast 20,-

2 671661 67,1 66,1 11,5 Plast 20,-

4 681541 68,1 54,1 9 oz Solv Aluminium 140,-

4 681561 68,1 56,1 9 oz Selv Aluminium 140,-

4 681566 68,1 56,6 9 oz Solv Aluminium 140,-

4 681571 68,1 57,1 9 oz Solv Aluminium 140,-

4 681581 68,1 58,1 9 oz Solv Aluminium 140,-

4 681591 68,1 59,1 9 oz Selv Aluminium 140,-

4 681601 68,1 60,1 9 0oz Selv Aluminium 140,-

4 681634 68,1 63,4 9 oz Selv Aluminium 140,-

2 701561 70,1 56,1 13,6 Svart Plast 20,-

2 701566 70,1 56,6 13,6 Red Plast 20,-

2 701571 70,1 57,1 13,6 Rosa Plast 20,-

2 701581 70,1 58,1 13,6 Svart Plast 20,-

— _—
1 3 4 5 6 7 8 9

55



FELGER & TILBEHGR NAVRINGER

Bilde Art.nr Utv. @ mm Inv. @ mm :-rlr?r!:ge \n,,la;ﬁ;e Farge Materiale Pri:n?’)x irg;;;

2 701591 70,1 59,1 13,6 Plast 20,-

2 701596 70,1 59,6 13,6 Lys bla Plast 20,-

2 701601 70,1 60,1 13,6 Oransje Plast 20,-

2 701634 70,1 63,4 13,6 Svart Plast 20,-

2 701641 70,1 64,1 13,6 Lys gra Plast 20,-

2 701651 70,1 65,1 13,6 Turkis Plast 20,-

2 701661 70,1 66,1 13,6 Gul Plast 20,-

2 701666 70,1 66,6 13,6 Lilla Plast 20,-

2 701671 70,1 67,1 13,6 Brun Plast 20,-

5 721541 72,1 54,1 8 Plast 20,-

5 721561 72,1 56,1 8 Plast 20,-

5) 721566 72,1 56,6 8 Plast 20,-

5 721571 72,1 57,1 8 Plast 20,-

5 721581 72,1 58,1 8 Plast 20,-

5 721586 72,1 58,6 8 Plast 20,-

5 721591 72,1 59,1 8 Plast 20,-

5 721596 72,1 59,6 8 Plast 20,-

B 721601 72,1 60,1 8 Plast 20,-

5 721634 721 63,3 8 Plast 20,-

5 721641 72,1 64,1 8 Plast 20,-

5 721651 72,1 65,1 8 Plast 20,-

5 721661 72,1 66,1 8 Plast 20,-

5 721666 72,1 66,6 8 Plast 20,-

® 721671 72,1 67,1 8 Plast 20,-

5 722571 72,2 57,1 6,2 Bla Plast 20,- Slutt-
selges

5 722651 72,2 65,1 6,2 Gul Plast 20,- Slutt-
selges

6 726541 72,6 541 16 Plast 20,- Slutt-
selges

6 726561 72,6 56,1 16 Plast 20,-  Slutt-
selges

6 726566 72,6 56,6 16 Merk grenn Plast 20,-

6 726571 72,6 57,1 16 Rosa Plast 20,-

6 726581 72,6 58,1 16 Red Plast 20,-

6 726586 72,6 58,6 16 Brun Plast 20,-  Slutt-
selges

6 726591 72,6 59,1 16 Mork gra Plast 20,- Slutt-
selges

6 726596 72,6 59,6 16 Lys brun Plast 20,-

6 726601 72,6 60,1 16 Merk bl& Plast 20,-

6 726626 72,6 62,6 16 Svart Plast 20,-

6 726634 72,6 63,4 16 Svart Plast 20,-

6 726639 72,6 63,9 16 Plast 20,- Slutt-
selges

6 726641 72,6 64,1 16 Beige Plast 20,-

6 726651 72,6 65,1 16 Gul Plast 20,-

6 726661 72,6 66,1 16 Lilla Plast 20,-

6 726664 72,6 66,4 16 Plast 20,-

6 726666 72,6 66,6 16 Brun Plast 20,-

6 726671 72,6 67,1 16 Oransje Plast 20,-

56



NAVRINGER 2024
Bilde Art.nr Utv. @ mm Inv. @ mm :}I:X,Se \r:?;ﬁ;e Farge Materiale Pri:n(\el)x ssellugt:s
6 726691 72,6 69,1 16 Plast 20,-  Slutt-

selges
6 726701 72,6 70,1 16 Svart Plast 20,-
6 726705 72,6 70,5 16 Plast 20,-
6 730541 73,1 541 10,5 Merk grenn Plast 20,-
6 730561 73,1 56,1 10,5 Hvit Plast 20,-
6 730571 73,1 57,1 10,5 Red Plast 20,-
6 730601 73,1 60,1 10,5 Svart Plast 20,-
6 730634 73,1 63,4 10,5 Svart Plast 20,-
6 730641 73,1 64,1 10,5 Lys bl& Plast 20,-
6 730651 73,1 65,1 10,5 Gul Plast 20,-
6 730661 73,1 66,1 10,5 Lilla Plast 20,-
6 730671 73,1 67,1 10,5 Oransje Plast 20,-
7 731521 73,1 52,1 14,7 Hvit Plast 20,-
7 731541 73,1 54,1 14,7 Lys gra Plast 20,-
7 731561 73,1 56,1 14,7 Merk gra Plast 20,-
7 731566 73,1 56,6 14,7 Lys bl Plast 20,-
7 731571 73,1 57,1 14,7 Bl& Plast 20,-
7 731581 73,1 58,1 14,7 Merk bla Plast 20,-
7 731586 73,1 58,6 14,7 Lys gra Plast 20,-
7 731591 73,1 59,1 14,7 Gronn Plast 20,-
7 731596 73,1 59,6 14,7 Merk grenn Plast 20,-
7 731601 73,1 60,1 14,7 Rosa Plast 20,-
7 731614 73,1 61,4 Svart Plast 20,-
7 731634 73,1 63,4 14,7 Red Plast 20,-
7 731641 73,1 64,1 14,7 Merk red Plast 20,-
7 731651 73,1 65,1 14,7 Lys gul Plast 20,-
7 731661 73,1 66,1 14,7 Gul Plast 20,-
7 731664 73,1 66,4 14,7 Svart Plast 20,-
7 731666 73,1 66,6 14,7 Plast 20,-
7 731671 73,1 67,1 14,7 Beige Plast 20,-
7 731691 73,1 69,1 14,7 Merk gra Plast 20,-
7 731701 73,1 70,1 14,7 Brun Plast 20,-
7 731703 73,1 70,3 14,7 Merk grenn Plast 20,-
7 731711 73,1 711 14,7 Red Plast 20,-
7 731715 73,1 71,5 14,7 Mark brun Plast 20,-
2 741541 741 54,1 14,3 Plast 20,-
2 741561 741 56,1 14,3 Plast 20,-
2 741566 741 56,6 14,3 Lys bla Plast 20,-
2 741571 741 57,1 14,3 Bla Plast 20,-
2 741581 741 58,1 14,3 Plast 20,-
2 741586 741 58,6 14,3 Plast 20,-
2 741591 741 59,1 14,3 Gronn Plast 20,-
2 741596 74,1 59,6 14,3 Merk gronn Plast 20,-
— -
-  c— -
1 3 4 5 6 7 8 9

57



FELGER & TILBEHGR

NAVRINGER

Bilde Art.nr Utv. @ mm Inv. @ mm :-rlr?r!:ge \n,,la;ﬁ;e Farge Materiale Pri:n?’)x irg;;;
2 741601 741 60,1 14,3 Rosa Plast 20,-
2 741634 741 63,4 14,3 Red Plast 20,-
2 741639 741 63,9 14,3 Plast 20,-
2 741641 741 64,1 14,3 Mark red Plast 20,-
2 741651 741 65,1 14,3 Lys qul Plast 20,-
2 741661 741 66,1 14,3 Gul Plast 20,-
2 741666 741 66,6 14,3 Oransje Plast 20,-
2 741671 741 67,1 14,3 Beige Plast 20,-
2 741691 741 69,1 14,3 Plast 20,-
2 741701 741 70,1 14,3 Brun Plast 20,-
2 741703 741 70,3 14,3 Merk grenn Plast 20,-
2 741705 741 70,5 14,3 Plast 20,-
2 741711 741 711 14,3 Red Plast 20,-
2 741715 741 71,5 14,3 Merk brun Plast 20,-
3 741725 741 72,5 11,8 Lilla Plast 20,-
8 751561 751 56,1 9 oz Selv Aluminium 140,-
8 751566 75,1 56,6 9 oz Selv Aluminium 140,-
8 751571 751 57,1 9 oz Solv Aluminium 140,-
8 751581 75,1 58,1 9 oz Solv Aluminium 140,-
8 751601 75,1 60,1 9 oz Selv Aluminium 140,-
8 751634 75,1 63,4 9 oz Selv Aluminium 140,-
8 751640 75,1 64 9 (04 Solv Aluminium 140,-
8 751641 751 64,1 9 oz Solv Aluminium 140,-
8 751651 751 65,1 9 oz Selv Aluminium 140,-
8 751661 751 66,1 9 oz Selv Aluminium 140,-
8 751665 751 66,5 9 oz Solv Aluminium 140,-
8 751666 75,1 66,4 9 oz Selv Aluminium 140,-
8 751671 75,1 67,1 9 (074 Solv Aluminium 140,-
8 751701 751 70,1 9 oz Selv Aluminium 140,-
8 751707 75,1 70,7 9 (074 Solv Aluminium 140,-
B 761541 76,1 54,1 8 Plast 20,-
5 761561 76,1 56,1 8 Plast 20,-
B 761566 76,1 56,6 8 Plast 20,-
5 761571 76,1 57,1 8 Plast 20,-
5 761581 76,1 58,1 8 Plast 20,-
5 761596 76,1 59,6 8 Plast 20,-
B 761601 76,1 60,1 8 Plast 20,-
5 761634 76,1 63,4 8 Plast 20,-
5 761641 76,1 64,1 8 Plast 20,-
5 761651 76,1 65,1 8 Plast 20,-
5 761661 76,1 66,1 8 Plast 20,-
5 761664 76,1 66,4 8 Plast 20,-
® 761671 76,1 67,1 8 Plast 20,-
5 761691 76,1 69,1 8 Plast 20,-
® 761703 76,1 70,3 8 Plast 20,-
5 761706 76,1 70,6 8 Plast 20,-
5 761715 76,1 71,5 8 Plast 20,-
5 761726 76,1 72,6 8 Plast 20,-

58



NAVRINGER 2024
Bilde Art.nr Utv. @ mm Inv. @ mm :}I:X,Se \r?;ﬁ;e Farge Materiale Pri:n(\el)x ssellugt:s
5 761741 76,1 741 8 Plast 20,-

781571 78,1 57,1 Eta Beta Aluminium 165,-
781601 78,1 60,1 Eta Beta Aluminium 165,-
781634 78,1 63,4 Eta Beta Aluminium 165,-
781641 78,1 64,1 Eta Beta Aluminium 165,-
781651 78,1 65,1 Eta Beta Aluminium 165,-
781661 78,1 66,1 Eta Beta Aluminium 165,-
781665 78,1 66,5 Eta Beta Aluminium 165,-
781671 78,1 67,1 Eta Beta Aluminium 165,-
781702 78,1 70,2 Eta Beta Aluminium 165,-
781705 78,1 70,5 Eta Beta Aluminium 165,-
5 781715 78,1 71,5 8 Aluminium 20,-
781716 78,1 71,6 Eta Beta Aluminium 165,-
781725 78,1 72,5 Eta Beta Aluminium 165,-
5 781726 78,1 72,6 8 Plast 20,- Slutt-
selges
781740 78,1 741 Eta Beta Aluminium 165,-
8 791571 791 57,1 9 0oz Selv Aluminium 140,-
8 791601 79,1 60,1 9 0oz Salv Aluminium 140,-
8 791641 791 64,1 9 oz Selv Aluminium 140,-
8 791651 79,1 65,1 9 oz Solv Aluminium 140,- Slutt-
selges
8 791661 79,1 66,1 9 oz Solv Aluminium 140,-
8 791666 79,1 66,5 9 0oz Selv Aluminium 140,-
8 791671 791 67,1 9 oz Selv Aluminium 140,-
8 791716 79,1 71,6 9 oz Solv Aluminium 140,-
8 791726 791 72,6 9 oz Selv Aluminium 140,-
8 791741 791 74,1 9 0z Selv Aluminium 140,-
795661 79,5 66,1 6,4 Plast 50,-  Slutt-
selges
795704 79,5 70,4 6,4 Plast 50,- Slutt-
selges
795716 79,5 71,6 6,4 Plast 50,- Slutt-
selges
9 837661 83,7 66,1 12 Gra Plast 50,-
9 837703 83,7 70,3 12 Merk grenn Plast 50,-
9 837715 83,7 71,5 12 Merk brun Plast 50,-
9 837780 83,7 78 12 Selv Plast 50,-
9 841711 84,1 711 12 Lilla Plast 50,-
9 841781 84,1 78,1 12 Red Plast 50,-
9 871781 87,1 78,1 12 Plast 150,-
9 891711 89,1 711 12 Lilla Plast 50,-
9 891716 89,1 71,6 12 Grgnn Plast 50,-
9 891781 89,1 78,1 12 Bla Plast 50,-
9 891841 89,1 84,1 12 Meork bla Plast 50,-
— _—
1 3 4 5 6 7 8 9

59



FELGER & TILBEHGR SPACERE

] CB CB Pris/

Bilde Artnr Bilmerke vare- z:‘;“')de Jniver- :=me|rg) z\rl:n;] ) PCD ‘;{(‘ta"/ Sk Sz:;gs
MVA
1 050090031 10 Universal 75 4/5 160,-
1 050090041 3 Universal 78 4/5 68,-
1 050090051 5 Universal 75 4/5 88,-
9 05009015 Audi, Seat, Skoda, Volkswagen 8 73,1 57,1 4/5-100 548,-
9 05009016 Peugeot, Saab, Volvo B 73,1 65,1 4/5-108 548,-
9 05009017 Peugeot, Saab, Volvo 20 73,1 65,1 4/5-108 640,-
9 05009018 Peugeot, Saab, Volvo 8 73,1 65,1 4/5-108 548,-
8 05009019 BMW 20 72,5 741 5-120 640,-
9 05009021 Peugeot, Saab, Volvo 15 63,4 63,4 4/5-108 548,-
9 05009023 Peugeot, Saab, Volvo 15 72,2 65,1 4/5-108 548,-
8 05009024 Audi, Seat, Skoda, Volkswagen 8 72,2 66,6 5-100/112 548,-
10 05009025 Audi, Seat, Skoda, Volkswagen 8 73,1 66,6 5-100/112 548,-
8 05009026 BMW 10 74,1 72,5 5-120 700,-
7 05009027 Volvo 25 65,1 65,1 5-108 1040,-
8 05009028 BMW 5 74,1 72,5 5-120 548,-
8 05009029 BMW 15 74,1 72,5 5-120 548,-
10 05009030 Audi, Seat, Skoda, Volkswagen 15 73,1 66,6 5-100/112 548,-
10 05009031 Audi, Seat, Skoda, Volkswagen 15 72,2 66,6 5-100/112 548,-
B 05009032 B 54,1 4/5-100 276,-
5 05009033 5 57,1 4/5-100 276,-
B 05009034 5 63,3 4/5-108 276,-
5 05009035 5 65,1 4/5-108 276,-
5 05009036 S 57,1 5-100/112 276,-
5 05009037 5 67,1 4/5-114,3 276,-
5 05009038 BMW 5 72,5 72,5 5-120 500,-
5 05009039 BMW 5 741 741 5-120 500,-
10 05009040 Audi, Seat, Skoda, Volkswagen 15 66,6 66,6 5-112 548,-
5 05009041 Volvo 10 65,1 5-108 500,-
8 05009042 BMW 20 72,5 72,5 5-120 640,-
5 05009043 Audi, Seat, Skoda, Volkswagen 10 66,6 5-112 600,-
8 05009044 Audi, Seat, Skoda, Volkswagen 15 57,1 57,1 5-112 548,-
8 05009045 Audi, Seat, Skoda, Volkswagen 20 57,1 57,1 5-112 640,-
8 05009046 Audi, Seat, Skoda, Volkswagen 25 57,1 57,1 5-112 700,-
8 05009047 Audi 20 66,5 66,5 5-112 640,-

60



SPACERE 2024

. . Vare-  Bredde Univer- C°oB OB Antel/ e Siutt

Bilde Art.nr Bilmerke merke  (mm) sal ::melr?\) :‘::r‘:l ) PCD pk eks. selges
MVA
8 05009048 BMW 18 72,5 72,5 5-120 548,-
9 05009049 Saab, Peugeot 20 65,1 65,1 4/5-108 640,-
8 05009050 Saab, Peugeot 20 65,1 65,1 5-110 640,-
5 05009051 Porsche 7 71,6 71,6 5-130 500,-
5 05009056 Audi, Seat, Skoda, Volkswagen 5 66,6 5-112 360,-
5 05009058 BMW 10 72,5 72,5 5-120 500,-
8 05009060 BMW 15 72,5 72,5 5-120 548,-
8 05009061 BMW 20 741 74,1 5-120 640,-
8 05009063 BMW 15 72,5 741 5-120 548,-
8 05009064 BMW 20 741 72,5 5-120 640,-
10 05009093 Nissan 6 66,1 83,7 6-114,3 548,-
05009094 12 Universal 110 6-136,7 400,-
9 05009095 Porsche 8 73,1 65,1 5-120 548,-
9 05009096 Fiat, Renault 8 731 711 5-118 548,-
05009097 6 Universal 110 6-139,7 350,-
5 06009001 BMW Breyton 5 72,5 72,5 5-120 2 1300,-
B 06009002 BMW Breyton 5 741 74,1 5-120 2 1300,-
8 06009006 BMW Breyton 10 741 741 5-120 2 1600,-
8 06009008 BMW Breyton 10 72,5 741 5-120 2 1600,-
8 06009011 BMW Breyton 15 741 72,5 5-120 2 1800,-
8 06009012 BMW Breyton 15 72,5 74,1 5-120 2 1800,-
8 06009016 BMW Breyton 20 72,5 741 5-120 2 1900,-
8 06009021 BMW Breyton 11 66,56 66,56 5-112 2 1600,-
8 06009022 BMW Breyton 15 66,56 66,56 5-112 2 1800,-
8 06009023 BMW Breyton 20 66,56 66,56 5-112 2 1900,-
8 06009024 BMW Breyton 10 66,56 57,1 5-112 2 1600,-
8 06009025 BMW Breyton 15 66,56 57,1 5-112 2 1800,-
8 06009026 BMW Breyton 20 66,56 57,1 5-112 2 1900,-

61



FELGER & TILBEHGR
FELGGUIDEN

Se hvilken felger
som passer din bil!

gcan QR koden
for & komme til
var felgguide!

-
SpecialWheeIs

62



MUTTER/BOLT-SORTIMENT

2024

Mutter/bolt-sortiment

Spar fraktkostnader og hjelp kunden (og deg selv) ved & ha
de mest vanlige mutter og bolter pa lager.

Inneholder 18 stk. ulike artikkelnummer med totalt 720 stk.
mutter og bolt. N ogsa med OE bolter og mutter.

Komplett med stativ, bokser og artikkelnummer

Inneholder folgende:

05001570 - Mutter 12x1,25 L:34 H:19

05001670 - Mutter 12x1,50 L:34 H:19

05002530 - Bolt 12x1,25 L:28 H:17

05002620
05002830
06002927
05002621
056002821
05001671
05001697
05001698

05001877
05002517

05002518

05002834

05002835
05002922
05003033

Bolt 12x1,50 L:26 H:17

Bolt 14x1,50 L:27 H:17

Bolt 14x1,25 L:27 H:17

Bolt 12x1,50 R12 L:26 H:17

Bolt 14x1,50 R12 L:27 H:17

Mutter 12x1,50 R:12 L:27C H:19 (OE Honda)
Mutter 12x1,50 Styring H:21 (OE Toyota)

Mutter 12x1,50 Los kon @:28 .:30 H:19
(OE Ford)

Mutter M14x1,5 Kon (21Hex) Solid (OE Ford)

Bolt 12x1,25 Flat/skive L:17 H:17
(OE Citréen/Peugeot)

Bolt 12x1,25 Flat/skive L:17 H:19 Krom
(OE Peugeot)

Bolt 14x1,50 R14 Los kont L:34 H:19
(OE Seat/VW)

Bolt 14x1,50 Las kon L:34 H:19 (OE Volvo)
Bolt 14x1,25 L:27 H:17 Svart (OE BMW)
Bolt 16x1,50 L:33 H:19

Black Edition inneholder folgende:

050015672

05001672

056002522
056002622
05002832
05002833
05002898

05002922
05002923
05002932
050028502
050028512
050028702
050028712
050029452
05001872-2

05002827-1

05002845-1

Mutter 12x1,25 Kon Lukket (19 Hex) H34
Svart

Mutter 12x1,50 Kon Lukket (19 Hex) H34
Svart

Bolt 12x1,25 Kon L26 (17 Hex) Svart
Bolt 12x1,50 Kon L26 (17 Hex) Svart
Bolt 14x1,50 Kon L28 (17 Hex) Svart
Bolt 14x1,50 Radius L27 (17 Hex) Svart

Bolt 14x1,50 Radius L34 D Kon 27 (19
Hex)

Bolt 14x1,25 Kon L27 (17 Hex) Svart
Bolt 14x1,25 Kon L27 (17 Hex) Svart
Bolt 14x1,25 Radius L30 (17 Hex) Svart
Bolt 14x1,50 Kon L33 (17 Hex) Svart
Bolt 14x1,50 Radius L35 (17 Hex) Svart
Bolt 14x1,50 Kon L45 (17 Hex) Svart
Bolt 14x1,50 Radius L45 (17 Hex) Svart
Bolt 14x1,25 Kon L43 (17 Hex) Svart

Mutter 14x1,50 Kon Lukket (19 Hex) H41
Svart

Bolt 14x1,50 Radius L27 (17 Hex) R14
Svart

Bolt 14x1,50 Radius L45/64 (17 Hex)
R14 Svart

63



FELGER & TILBEHOR

Lasebolt/mutter

LASEBOLT/MUTTER

Komplett sortiment med de mest brukte lasebolt/muttere. Totalt 45 stk.

Komplett stativ med artikkelnummer.

Special

F iedions

64

ArtikkeInummer

0500459030
0500469023
0500469026
0500469033
0500479033
0500489026
0500489033
0500499027
0500469123
0500469127
0500489129
0500457000
0500466000
0500467000
0500487000

Beskrivelse

Lasbolt 12x1,25 KON 30 mm
Lasbolt 12x1,50 KON 23 mm
Lasbolt 12x1,50 KON 26 mm
Lasbolt 12x1,50 KON 33 mm
Lasbolt 12x1,75 KON 33 mm
Lasbolt 14x1,50 KON 26 mm
Lasbolt 14x1,50 KON 33 mm
Lasbolt 14x1,25 KON/TUNER 27 mm
Lasbolt 12x1,50 RADIUS 23 mm
Lasbolt 12x1,50 RADIUS 27 mm
Lasbolt 14x1,50 RADIUS 29 mm
Lasmutter 12x1,25 KON lukket
Lasmutter 12x1,50 KON &pen
Lasmutter 12x1,50 KON lukket
Lasmutter 14x1,50 KON lukket



RINGSORTIMENT

Ringsortiment

Spar fraktkostnader og hjelp kunden (og deg selv) ved & ha
de mest brukte navringene pa lager.

Inneholder 30 stk. ulike artikkelnummer

Komplett stativ med artikkelnummer.

2024

Artikkelnummer  Beskrivelse Artikkelnummer  Beskrivelse
601571 Navringer 60,1-57,1 731641 Navringer 73,1-64,1
633541 Navringer 63,3-54,1 731651 Navringer 73,1-65,1
633561 Navringer 63,3-56, 1 731661 Navringer 73,1-66,1
633566 Navringer 63,3-56,6 731666 Navringer 73,1-66,6
633571 Navringer 63,3-57,1 731671 Navringer 73,1-67,1
633601 Navringer 63,3-60, 1 731703 Navringer 73,1-70,3
651634 Navringer 65,1-63,4 731711 Navringer 73,1-71,1
666571 Navringer 66,6-57,1 731715 Navringer 73,1-71,5
671571 Navringer 67,1-57,1 741571 Navringer 74,1-57,1
671651 Navringer 67,1-65,1 741651 Navringer 74,1-65,1
731541 Navringer 73,1-54,1 741666 Navringer 74,1-66,6
731561 Navringer 73,1-56,1 741703 Navringer 74,1-70,3
731566 Navringer 73,1-56,6 741725 Navringer 74,1-72,5
731571 Navringer 73,1-57,1

731581 Navringer 73,1-58,1

731601 Navringer 73,1-60,1

731634 Navringer 73,1-63,4

65



FELGER & TILBEHGR STALFELGER FOR LASTEBILER, BUSS OG HENGER

/A ACCURIDE

Felgdim. Varenummer Lev.- PCD CB ET Bolthull | Bolt/nav Ventil Maks. | Antal/ | Anm.
art.nr (mm) (mm) sentrering | bel. (ka) pall

6,00x17,5 60060017510 | 14020V~ 6-205 161 116 Kon (M2) Std 1550 20

6,00x17,5 60060017511 | 35038V* 6-245 202 114,5 | Rett M18 Mz ALV 1850 20

6,00x17,5 60060017509 | 14008V* 6-245 202 121,5 | Rett M18 Mz ALV 1850 20

6,00x17,5 60060017506 | 14014V* 6-245 191 121,5 | Rett M20 Mz ALV 1850 20

6,00x17,5 60060017505 | 14015v* | 10-225 176 122,5 Kon (M2) Std 3150 20

6,75x17,5 60067517503 | 14019v* 6-205 161 0 Kon (M2) ALV 2725 20

6,75x17,5 60067517510 | 35037V* 6-245 202 128 | Rett M18 Mz ALV 2240 20

6,75x17,5 60067517512 | 14009V* 6-245 202 145 | Rett M18 Mz ALV 2360 20

6,75x17,5 600 675 175 11 14007V~ 8-275 221 135 | Rett M20 Mz ALV 2360 20

6,75x17,5 60067517505 | 14017v* | 10-225 176 128 Kon (M2) Std 3150 20

6,75x19,5 60067519504 | 35367V* 8-275 221 133 Kon (M2) ALV 2500 16 | UDCW-G3
6,75x19,5 60067519505 | 35366V* 8-275 221 133 | Rett M20 Mz ALV 2500 16 | UDCW-G3
7,50x19,5 600 750 195 07 | 35368V* 8-275 221 138 | Rett M22 Mz ALV 2800 16 | UDCW-G3
7,50x19,5 600 750 195 04 | 35370V~ 8-275 221 144 Kon (M2) ALV 3000 16 | UDCW-G3
7,50x19,5 600 750 19505 | 35369V* 8-275 221 144 | Rett M20 Mz ALV 3000 16 | UDCW-G3
7,50x19,5 600 75019510 | 35552V | 10-225 176 140 Kon (M2) Std 2725 16 | UDCW-G3
8,25x19,5 60082519508 | 35371V~ 8-275 221 157 | Rett M20 Mz ALV 3150 16 | UDCW-G3
8,25x19,5 60082519509 | 35555V* 8-275 221 65 | Rett M22 Mz Std 3150 16 | UDCW-G3
8,25x19,5 60082519506 | 35553v* | 10-225 176 66 | Rett M22 Mz ALV 3750 16 | UDCW-G3
8,25x19,5 60082519503 | 35503v* | 10-225 176 148 - (M2) Std 3150 16 | UDCW-G3
11,75x19,5 60117519503 35422V~ 10-335 281 120 | Rett M22 MZ ALV 4500 12

14,00x19,5 60 1400 19504 | 35426V* 8-275 221 0 | Rett M22 Mz ALV 4500 8

14,00x19,5 60 1400 19505 | 35424V | 10-335 281 0 | Rett M22 Mz ALV 4500 8

14,00x19,5 60 1400 19506 | 35425V* | 10-335 281 120 | Rett M22 Mz ALV 4500 8

6,75x22,5 60067522503 | 15130V* 8-275 221 132 | Rett M20 Mz Std 2800 12

7,50x22,5 600 750 225 10 15127V~ 8-275 221 141,5 | Rett M20 Mz ALV 3150 12

7,50x22,5 600 75022502 | 15124V* 8-275 221 147 | Rett M20 Mz ALV 3250 12 | UDCW-G3
7,50x22,5 600 75022512 | 15121v* | 10-335 281 148 | Rett M22 Mz ALV 3750 12 | UDCW-G3
7,50x22,5 600 75022515 | 15107v* | 10-335 281 152,5 | Rett M22 Mz ALV 3250 12 | UDCW-G3
7,50x22,5 600 750 225 14 15123v* 10-335 281 88 | Rett M22 MZ ALV 3550 12 UDCW-G3
8,25x22,5 60082522512 | 15143v* | 10-335 281 152 | Rett M22 Mz ALV 3750 12 | UDCW-G3
8,25x22,5 60082522502 | 15144v* | 10-335 281 157 | Rett M22 Mz ALV 3750 12 | UDCW-G3
9,00x22,5 60090022510 | 15145V* | 10-335 281 162,5 | Rett M22 Mz ALV 4000 12 | UDCW-G3
9,00x22,5 60090022509 | 35470V* | 10-335 281 120 | Rett M22 Mz Std 4000 12 | UDCW-G3

For pallepriser, spor oss!

66



STALFELGER FOR LASTEBILER, BUSS OG HENGER

/A ACCURIDE

Felgdim. Varenummer Lev.- PCD CB ET | Bolthull | Bolt/nav Ventil Maks. | Antal/ | Anm.
art.nr (mm) (mm) sentrering | bel. (ka) pall
11,75x22,5 60 117522507 | 35054V 10-335 281 0 Kon (M2) ALV 5000 12
11,75x22,5 60117522515 | 15152V* | 10-335 281 0 |RettM22 Mz ALV 5000 12
11,75x22,5 60117522524 | 15153v* | 10-335 281 45 Mz ALV 5000 12
11,75x22,5 60117522506 | 15146V* | 10-335 281 120 | Rett M22 MZ ALV 5000 12
11,75x22,5 60117522511 | 15073Vv* | 10-335 281 135 | Rett M22 Mz ALV 5000 12
13,00x22,5 60 130022501 | 35526V* | 10-335 281 120 |Rett M22 Mz ALV 5150 8
13,00x22,5 60 130022502 | 35527V* | 10-335 281 0 |RettM22 Mz ALV 5150 8
14,00x22,5 60 1400 225 04 35549V~ 10-335 281 0 Rett M22 MZ ALV 5800 8
15,00x22,5 60 150022506 | 11108V* | 10-335 281 0 |RettM22 Mz ALV 5300 8
15,00x22,5 60 150022502 | 14003v* | 10-335 281 120 | Rett M22 Mz ALV 5300 8

Dette er storselgerne!

V* = Ventilen er montert i felgen.

MZ = Navsentrert felg med rette bolthull. Bruk kun mutter med flate skive.

BZ = Boltsentrert felg med koniske bolthull pa yttersiden og i noen tilfeller ogsa pa innsiden.

(M2) = Disse felgene kan benyttes bade som midtsentrert og/eller som navsentrert.
Disse felgene kan monteres med bade flate og koniske muttere.

ALV = Ausliggendes Ventil - OBS Disse felgene har ventilen montert utenfor felgdisken.
De er tilpasset biler med skivebremser, men kan ogsa benyttes pa biler med trommelbremser

DCW-G3 - En ny generasjon lastebilfelger

Felg med sikkerhetshump

Her ser du forskijellen

Felg i ny DCW-GS3 utforelse

Felgens nye utfarelse gir redusert vekt som igjen gir sterre nyttelast

Ingen hump - enklere av-/pdmontering av dekk

Felgen er laget for standard utenpaliggende ventil (ALV)

Fullt ut forberedt for godkjente TPMSystemer (ECE-R64)
Tilgjengelig i alle kurante dimensjoner
Europeisk OE-kvalitet

Patentert utvikling

Tidligere(svart) / Na (bl

2024

67



FELGER & TILBEHOR SPEEDLINE LASTEBILFELGER

speedline

Felgdim. Kode | Beteg- | Vare- | Over- | Antall |Bolthull | Inpress | KBA- | Maks. [Felgvekt|Navhull | Gods- | HMA | Tvilling | Ventil

nelse |nummer| flate |bolthull | @ mm ET  [nummer| bel. (kg) |CB mm [tykkelse | (mm)
Boltsirk. (mm) | (Tysk- | (kg) (mm)
PCD land)
17.5x6.75 SLT 2901 | 2901AM | 700675 |Maskinert| 6-245 26 125 KBA 2500 14,9 202 21,0 146 Ja SLT-003
6 hulls 175201 49488
2901 APH| 700675 | Polert 26

175101 | innv./utv.

17.5x6.75 SLT 2911 | 2911AM | 700675 |Maskinert| 8-275 24 125 KBA 2500 14,4 221 21,0 146 Ja SLT-003
8 hulls 175211 49855

2911 APH| 700675 | Polert 24
175111 | innv./utv.

2911BM | 700675 |Maskinert 30
175221
2911 BPH| 700675 | Polert 30

175121 | innv./utv.

17.5%6.75 SLT 3086 | 3086 AM | 700675 |Maskinert| 10-225 26 117 KBA 3000 14,6 176 22,0 139 Ja SLT-004
10 hulls = = 175231 48650

)
19.5x7.50 SLT 3097 | 3097 AM | 700750 |Maskinert| 8-275 26 134 KBA 3150 18,0 221 21,0 155 Ja SLT-020

8 hulls 195298 48984

3097 CM | 700750 | Maskinert 32
195297
195%825  |SLT 4015 4015CM | 700825 |Maskinert| 8275 | 26 146 KBA | 3150 | 188 | 221 210 167 Ja | SLm003
8 hole 19501 51417
m 4015 AM | 700825 |Maskinert 30
Y ek 1 0
o £ 950
M 4015BM | 700825 |Maskinert )
19503
19.5x14.00  |SLT3598 | 3598 AM | 701400 |Maskinert| 10-335 | 26 120 KBA | 4500 | 229 | 281 28,0 - Nei | SLT021
10 hulls 195201 50537
3598 BM | 701400 | Maskinert 32
195202
SLT3211 | 3211 AM | 700750 |Maskinert| 10-335 | 26 138 KBA | 3750 | 240 | 28t 235 162 Ja | sLro22
225201 49688
3211 BM | 700750 |Maskinert 32
225211
225x825  |SLT2900 | 2900 AM | 700825 |Maskinert| 10-335 | 26 146 KBA | 3750 | 233 | 28t 205 | 1665 | Ja |SLT-003

225201 48829

VR
_;‘,i )) 2900 APH| 700825 | Polert 26

225101 | innv./utv.

2900 BM | 700825 |Maskinert 32
225211
2900 BPH| 700825 | Polert 32

225111 | innv./utv.

22.5x9.00 SLT 2917 | 2917AM | 700900 |Maskinert| 10-335 | 26 151 KBA | 4250 | 256 281 235 174 Ja | SLT-022
205202 48286
b Y
(. )] 2917 APH| 700900 | Polert 26
L% ! ! 225102 | innv./utv.
2917 BM | 700900 |Maskinert 32
205212
2917 BPH| 700900 | Polert 32

225112 | innv./utv.

68



SPEEDLINE LASTEBILFELGER

speedline

Felgdim. Kode | Beteg- | Vare- | Over- | Antall [Bolthull | Inpress | KBA- | Maks. |Felgvekt| Navhull | Gods- | HMA | Tvilling | Ventil
nelse |nummer| flate |bolthull | @ mm ET [nummer| bel. (kg) |CB mm |tykkelse | (mm)
Boltsirk. (mm) | (Tysk- | (kg) (mm)
PCD land)
22.5x11.75 SLT 3099 | 3099 AM | 701175 |Maskinert| 10-335 26 0 KBA 5000 22,3 281 24,0 ~ Nei SLT-020
ETO 225221 49335
3099 APT| 701175 Polert 26
225121 utv.
3099 BM | 701175 |Maskinert 32
225231
3099 BPT| 701175 | Polert 32
225131 utv.
22.5x11.75 SLT 3774 | 3774 AM 10-335 45 KBA 5000 24 281 24,0 ~ Nei SLT-021
ET 45 701175 | Maskinert 26 50353
225261
RNy
LE.,- . 3774BM | 701175 | Maskinert 32
i /i 225271
22.5x11.75 SLT 3018 | 3018 AM | 701175 | Maskinert| 10-335 26 120 KBA 5000 255 281 26,0 ~ Nei SLT-021
ET 120 225202 48285
3018 APT| 701175 | Polert 26
225102 utv.
3018 BM | 701175 | Maskinert 32
225212
3018 BPT| 701175 | Polert 32
225112 utv.
SLT 3187 | 3187 AM | 701300 |Maskinert| 10-335 -14 KBA 5800 27,9 281 28,0 ~ Nei SLT-020
225201 26 49687
3187 BM | 701300 |Maskinert 32
225202
22.5x9.00 SLT 2907 | 2907 AM | 700900 |Maskinert| 10-335 153 KBA 4250 23,7 281 22,0 175 Ja SLT-003
Design 225401 26 49856
ﬁf,"‘ . 2907 APH| 700900 | Polert 2
Il " 225301 |innv./utv.
- ).‘J
M 2907 BM| 700900 |Maskinert 32
225411
2907 BPH| 700900 | Polert 32
225311 |[innv./utv.
22.5x11.75 SLT 2898 | 2898 AM | 701175 |Maskinert| 10-335 26 120 KBA 5000 24,2 281 25,0 ~ Nei SLT-021
ET 120 Design 225401 48898
2898 APT| 701175 Polert 26
225301 utv.
2898 BM | 701175 |Maskinert 32
225411
2898 BPT| 701175 | Polert 32
225311 utv.
22.5x11.75 SLT 3063 | 3063 AM | 701175 |Maskinert| 10-335 26 135 KBA 5000 26,0 281 25,0 ~ Nei SLT-021
ET 135 Design 225441 48899
3063 APT| 701175 | Polert 26
225341 utv.
3063 BM | 701175 | Maskinert 32
225451
3063 BPT| 701175 | Polert 32
225351 utv.

2024

69



FELGER & TILBEHOR SORTIMENT

1. Nitro Fury FF G.Grey 2. Nitro Sting FF G.Blk 3. Nitro Sting FF Slv 4. Nitro Aero FF G.Blk

® ®

7. Nitro Throne FF G.Blk 8. Nitro Throne FF

10. Nitro Turismo FF 11. Nitro Turismo FF G.Gun/Pol 12. Nitro Spark G.Blk/Red

TESLA3 &Y.

14. ATS Competition 2 G.Blk 15. ATS Passion G.Blk/Pol 16. ATS Passion D.Grey

! AUDI, SEAT, SKODA & VW AUDI, SEAT, SKODA & YW AUDI, SEAEV SKODA & VW

17. ATS Passion G.Blk 18. ATS Auvora Slv 19. ATS Auvora D.Grey 20. ATS Antares

70



SORTIMENT 2024

>
\7/§,"/

AUDI, SEAT, SKODA & VW

BMW & MINI 4

4 -

21. ATS Antares G.Blk 22. ATS Evolution 23. ATS Evolution G.Grey 24. ATS Mizar

25. ATS Mizar G.Blk 26. Eta Beta Medusa G.Blk 27. Eta Beta Heron M.Gun/Pol 28. Eta Beta Piuma G.Blk

29. Eta Beta Amos G.Blk/Pol 30. Eta Beta Eros Siv 31. Eta Beta Eros M.BIk 32. Eta Beta Tettsut Slv

33. Eta Beta Tettsut M.Blk 34. Image Ultimate FF G.Blk

37. Image Dynamic G.Gun 38. Image Dynamic Slv 39. Image Nordic G.Blk 40. Image Nordic D.Slv

71



FELGER & TILBEHOR SORTIMENT

41. Image Colt

MERCEDES j []

49. Image Comet 50. Image Comet Slv 51. Image Comet G.Blk/Pol 52. Image Brio

TILHENGERE & -. TILHENGERE & TILHENGERE & ...
CAMPINGVOGNER CAMPINGVOGNER X CAMPINGVOGNER

I/ | N
475

k‘"ﬁ“o 0. ]
vh

53. Image Ride Blk/Pol 54. Image Ride 55. Image Ride HL M.Gun 56. Image Thor

SUV & 4X4 %

S

SUV & 4X4

AVa

57. Eta Beta Combat M.Blk 58. Eta Beta Robus M.BIk 59. Nitro Hammer HL 60. Image Hercules L.Gun

72



SORTIMENT 2024

VAREBIL/BOBIL §
, / \ b

o

61. Image Vector Blk/Pol 62. Image Vector 64. Image Strong G.BIk/Pol

VAREBIL/BOB7

65. Image Strong 66. Image Strong M.Gun

SUV & 4X4 SUV & 4X4

69. Image Gravel G.Gun 70. Image Gravel M.Blk 71. Image Rough M.Blk 72. Image Montana G.Blk

SUV & 4X4 NYHET! TESLAY. NYHET!

74. MSW 37T M.BIk 75. MSW 37T G.Blk

77. MSW 27T G.Blk 78. MSW 27T G.Gun 79. MSW 27T G.Blk/Pol 80. MSW 44 G.BIk/Pol

73



FELGER & TILBEHOR SORTIMENT

D B

81. MSW 30 G.BIk F.Pol 82. MSW 50 G.BIk 83. MSW 80 G.BIk/Pol 84. MSW 80 G.BIk

85. MSW 41 G.BIk 86. MSW 42 G.BIk/Pol 87. MSW 42 G.Blk

92. MSW 79 G.Grey

89. MSW 43 G.BIk/Pol 90. MSW 43 G.BIk

93. MSW 40 Blk/Pol 94. MSW 55 Van M.Dark Grey 95. MSW 40 Van G.BIk/Pol 96. MSW 40 Van G.Blk

VAREBIL/BOBILY 2 VAREBIL/BOB‘17?5

97. MSW 40 Van G.Gun 98. MSW 48 Van Blk/Pol 99. MSW 48 Van 100. MSW 48 Van Slv

74



SORTIMENT

SUZUKI JIMNY.

»/

101. Sparco Dakar 102. CSP 10 103. CSP 10 M.BIk

[9V)
i
[s¢)
[aY)
o
(3]
2]
o0
o
o
o
1)
<<
=
Q
X
o
z\
=
£
2
[%]
41




Finn felger med
var felgguide!

For aktuelle priser pa felg, se separat bruttoprisliste
eller sjekk i Felgguiden med egen innlogging pa:

https://www.spesialfelger.no/felger/felgguiden/

Du kan selvsagt ogsa ringe oss pa 67 79 21 00!

SpGCiﬂlWheels specialwheels.com



